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Resolución acordada, en Sesión Ordinaria celebrada el once de octubre de dos mil veintitrés, por 

unanimidad de votos, de los integrantes del Pleno del Instituto de Transparencia, Acceso a la 

Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de 

México, conformado por las Comisionadas y los Comisionados Ciudadanos, que firman al calce, 

ante Hugo Erik Zertuche Guerrero, Secretario Técnico, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

15, fracción IX del Reglamento Interior de este Instituto, para todos los efectos legales a que haya 

lugar. 
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CARÁTULA 

Expediente INFOCDMX/RR.DP.0178/2023 

Comisionada Ponente: 

MCNP 

Pleno: 

 11 de octubre de 2023  

Sentido:  

MODIFICAR la respuesta 

Sujeto obligado: Secretaría de Movilidad  Folio de solicitud: 090163023000994 

¿Qué solicitó la 

persona entonces 

solicitante? 

Diversos requerimientos relativos a información de procedimientos de automóviles que se 

relacionan con la persona entonces solicitante. 

¿Qué respondió el 

Sujeto Obligado? 

Emitió respuesta a través de la Dirección de Transporte Particular, Dirección General de Registro 

Público del Transporte y la Jefatura de la Unidad Departamental de Control y de Personal y 

Política Laboral. 

¿En qué consistió el 

agravio de la persona 

ahora recurrente? 

La persona recurrente se inconformó señalando de manera medular que la información entregada 

era incompleta y que la misma carecía de falta de fundamentación y motivación. 

¿Qué se determina en 

esta resolución?  

Por tanto, este Instituto determina procedente, con fundamento en el artículo 99, fracción III, 

MODIFICAR la respuesta del Sujeto Obligado y ordenarle emita una nueva en la que entregue la 

información faltante relativa a la información requerida.  

 

• Tunar de nueva cuenta la solicitud a la Dirección General de Licencias y Operación 

del Transporte Vehicular con el objeto de realizar nuevamente la búsqueda en sus 

archivos físicos y digitales y hacer la entrega del soporte documental de la información 

relativa al numeral 3 inciso 3. 

• Declarar formalmente la inexistencia de la información relativa al documento del 

listado de los archivos que se dieron de baja documental, lo anterior, 

debidamente fundado y motivado, sometiendo a su Comité de Transparencia, 

atendiendo lo estipulado en el artículo 217 de la Ley de Transparencia. 

 

Todo lo anterior, debiéndose hacer del conocimiento de la persona recurrente, a través del 

medio de notificación señalado para oír y recibir notificaciones en el presente medio de 

impugnación.  

¿Qué plazo tendrá el Sujeto Obligado para dar cumplimiento?  10 días hábiles  

Palabras Clave Derechos ARCO, Información generada por el sujeto obligado, acceso a documentos, 

expedientes, automóviles, cambio de propietario. 
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Ciudad de México, a 11 de octubre de 2023. 

 

 VISTAS las constancias para resolver el expediente INFOCDMX/RR.DP.0178/2023, 

al cual dio origen el recurso de revisión presentado por la persona recurrente, en contra de 

la respuesta de la Secretaría de Movilidad a su solicitud de acceso a datos; se emite la 

presente resolución la cual versará en el estudio de la legalidad de dicha respuesta. 

ÍNDICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANTECEDENTES 2 

CONSIDERACIONES 40 

PRIMERA. Competencia 40 

SEGUNDA. Procedencia 40 

TERCERA. Descripción de 
hechos y planteamiento de la 
controversia                                       

41 

CUARTA. Estudio de la 
controversia 

42 

QUINTA. Responsabilidades 56 

RESOLUTIVOS 57 



 

Recurso de revisión en materia de derecho de 

acceso a información pública 

Comisionada ponente:  

María del Carmen Nava Polina 

Sujeto obligado: Secretaría de Movilidad 

Expediente: INFOCDMX/RR.DP.0178/2023 

 

 

Calle de La Morena No. 865, Local 1, “Plaza de la Transparencia”, Col. Narvarte Poniente, 
Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México. 

Teléfono: 56 36 21 20 

3 

A N T E C E D E N T E S 

I. Solicitud de acceso a datos personales. El 19 de junio de 2023, a través de la Plataforma 

Nacional de Transparencia, en adelante PNT, se tuvo por ingresada una solicitud de acceso 

a información pública, a la que le fue asignado el folio 090163023000994, mediante la cual 

se requirió:  

“SOLICITO DE ESTE SECRETARIA DE MOVILIDAD EN LO SUCESIVO SEMOVI, 

DOCUMENTOS QUE MUESTREN Y ME INFORMEN DE LO SIGUIENTE: 

1.- DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2022, 

DGRPT/19616/2022 ASUNTO PRIMERA ATENCION URGENTE Y CONFIDENCIAL, DIRIGIDO 

A LA LIC, ARACELI GONZALEZ LARA, AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO ADSCRITA A LA 

TERRITORIAL GAM-1, Y RESPONSABLE DE LA CARPETA DE INVESTIGACION […], 

CARPETA EN LA CUAL SOY DENUNCIANTE VICTIMA Y AGRAVIADO, OFICIO SIGNADO 

POR EL LIC. LUIS ENRIQUE RAMOS TORRES, DIRECTOR GENERAL DE REGISTRO 

PUBLICO DEL TRANSPORTE, OFICIO QUE CONSTA DE 25 FOJAS UTILES, Y MISMO QUE 

VERSA SOBRE ENE NUMERO DE INFORMACION SOLICITADA POR LA REPRESENTACION 

SOCIAL, SOLICITO SE ME PROPORCIONE LO SIGUIENTE: 

QUE DE CONFORMIDAD CON LO QUE REZA LA BARRA DE LA TABLA EN LA FOJA DOS 

DE ESTE OFICIO Y FOJA 417 DEL TOMO DOS DE LA CARPTEA DE INVESTIGACION EN 

SU NUMERAL 12, Y CITO LA LITERALIDAD ´´ Se remitan todos los datos completos y 

correctos de los vehículos de los cuales le fue requerida la invitación de pago al […], 

mediante los folios 01560238, 01559503, 00245638, 00245934, 00360675 y 00945221 ´´  FIN 

DE CITA, Y QUE ESTA SECRETARIA LE RESPONDE A LA REPRESENTACION SOCIAL CON 

UN LISTADO DE CINCO VEHICLOS, Y QUE SON HONDA PILOT MODELO 2010 SERIE ALFA 

NUMERICA […], EXPRESS VAN MODELO 2008, (SIC), SILVERADO CABINA REGULAR 

MODELO 2007 (SIC) SILVERADO CABINA REGULAR MODELO 2007 (SIC) Y COLORADO 

4X4 MODELO 2008 (SIC) DE LO ANTERIOR SE ME PROPORCIONE: 

A)  COPIA SIMPLE DE ESTOS CINCO EXPEDIENTES, A EFECTO DE CONOCER ALTA BAJA 

ALTA CAMBIO DE PROPIETARIO (S) Y DE TODA LA DOCUMENTACION SOPORTE QUE 

OBRE EN TODOS Y CADA UNO DE LOS ARCHIVOS DE ESTA SEMOVI. ENTIENDASE POR 

ARCHIVOS LOS FISICOS, MUERTOS, PASIVOS, DE CONCENTRACION, DIGITAKLES, 

HOLOGRAFICOS SONOROS (SIC)  

B) QUE SE ME GENERE DOCUMENTADO EN FORMA DE LISTADO QUE MUESTRE Y ME 

INFORME FECHA DE ALTA Y EL MODULODE CONTROL VEHICULAR DONDE SUCEDIO, 

FUNCIONARIO O FUNCIONARIOS DE ESTA SERETARIA ADSCRITOS AL MODULO SIN 

QUE SE OMITA EL NOMBRE COMPLETO CARGO ENCARGO Y COMISION EN LA DATA 

DE LA ALTA. DE LA BAJA, DE CAMBO DE PROPIETARIO POR VEHICULO, DOMICILIO 

QUE SE REGISTRTO FECHA DE CAMBIO DE PROPIETARIO SI ASI SE DIO, SERIE PLCAS 
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ASIGNADAS POR MOVIMIENTO Y TODO LO ANTERIOR DESDE LA FECHA DE LA 

PRIMERA ALTA EN CIUDAD DE MEXICO EN LO SUCESIVO CDMX,  

C) DE QUE LOS SOLICITADOS Y MENCIONADOS EXPEDIENTES HAYAN SIDO DEPURADOS 

DESTRUIDOS DESVANECIDOS, PRIMERO SE ME INFORME DE LA FECHA EXACTA DE 

DESTRUCCION POR VEHICULO, ES DECIR QUE SE PUEDE PENSAR QUE FUERION 

DESTRUIDOS EN MOMENTOS DIFERENTES Y/O DIVERSOS,  

D) QUE SE ME INFORME POR VEHICULO LA FECHA DE ALTA, LA DE BAJA, LA DE ALTA SI 

ASI SE DIO NUVAMENTE, DE CAMBIO DE PROPIETARIO ASI COMO TODO EL HISTORIAL 

DE ESTOS CINCO VEHICULOS  

2.- SIENDO EL CASO QUE EN DICHO OFICIO FOJAS 23 Y 24, Y 437 Y 438 FOLIO 

MINISTERIAL EN EL TOMO DOS DE LA CARPETA EN COMENTO, SE ADVIERTEN EN OTRA 

TABLA ELABORADA POR LA SEMOVI, 22 (VEINTE Y DOS) DOMICILIOS, MISMOS QUE EN 

ORDEN DE LA MISMA TABLA SE PUEDEN LEER LOS SIGUIENTES NUMERO DE PLACAS:  

[…]  UN DOMICILIO.  

[…] OTRO DOMICILIO SIN NUMERO DE CALLE.  

[…] OTRO DOMICILIO SIN NUMERO DE CALLE.  

[…] OTRO DOMICILIO.  

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…]  OTRO DOMICILIO. 

[…] TODOS ESTOS CON OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 

[…]OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO. 
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[…]OTRO DOMICILIO. 

[…]OTRO DOMICILIO. 

[…] OTRO DOMICILIO.  

[…] OTRO DOMICILIO.  

ASI LAS COSAS SON 22 DOMICILIOS Y EN TOTAL HASTA AHORA 32 NUMEROS DE 

PLACAS RELACIONADAS CON EL SUSCRITO […] SIN HOMONIMIA NI EL SERVICIO DE 

ADMINISTRACION TRIBUTARIA NI EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. TODO 

DOMICILIO AJENO AL SUSCRITO TODA VEZ EL MIO ES […] EN ESTE PUNTO SEÑALO 

QUE ENVIO A LA UNIDAD DE ENLACE DE TRANSPARENCIA DE ESTA SEMOVI Y A TRAVES 

DE CORREO ELECTRONICO, TANTO MI IFE ANTERIOR MI INE ACTUAL Y LA FALTA DE 

HOMONIMIA PROVEIDA AL SUSCRITO POR EL SERVICIO DE ADMINISTRACION 

TRIBUTARIA ASI COMO POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. DERIVADO DE TODO 

LO ANTERIOR MENCIONADO EN EL NUMERAL DOS: 

A) QUE SE ME PRPORCIONEN TODOS Y CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES DE TODOS Y 

CADA UNO DE LOS 22 VEINTE Y DOS DOMICILIOS Y DE LAS 32 PLACAS MENCIONADAS 

EN EL OFICIO YA REFERIDO. 

B) QUE SE ME PROPORCIONE DOCUMENTO EN FORMA DE LISTADO, QUE MUESTRE 

CON CLARIDAD QUE Y SI DESDE EL 01 DE ENERO DE 2009 A LA FECHA DE LA 

PRESENTE SOLICITUD, ESTOS VEHICULOS FUERON DADOS DE ALTA A MI NOMBRE, 

PRECISANDO LA FECHA DE ALTA, DE BAJA, DE CAMBIO DE PROPIETARIO, DE BAJA 

ADMINISTRATIVA, PRECISANDO DE IGUAL MANERA EN DICHO LISTADO MARCA 

MODELO, SERIE ALFA NUMERICA POR VEHICULO, Y NUMERO DE PLACAS ASIGNADO 

A CADA VEHICULO DE LOS 32 JUEGOS DE PLACAS SEÑALADOS LINEAS ARRIBA.  

C) QUE SE ME PROPORCIONE DOCUMENTO EN FORMA DE LISTADO POR JUEGO DE 

PLACAS SEÑALADO EN ESTE NUMERAL, EL MODULO DE CONTROL VEHICULAR 

DONDE SE REALIZARON LOS TRAMITES DE ALTA, BAJA ALTA SI ASI SE DIO POR 

SEGUNDA O TERCERA OCASIÓN, POR CADA VEHICULO DE LOS 32 JUEGOS DE 

PLACAS, PRECISANDO DE IGUAL MANERA LA FECHA DE ALTA, LA MARCA, TIPO, SERIE 

ALFA NUMERICA, JUEGO DE PLACAS ASIGNADO POR VEHICULO Y TRAMITE 

SOLICITADO DE ALTA, BAJA ADMINISTRATIVA CON FECHA DE ESTA CAMBIO DE 

PROPIETARIO CON FECHA Y MODULO VEHICULAR QUE LO REALIZO.   

D) EN ESTE PUNTO SEÑALO ENFASIS AÑADIDO QUE REQUIERO QUE LA BUSQUEDA 

RAZONABLE Y EXHAUSTIVA SEA A PARTIR DEL 01 DE ENERO DE 2009 A LA FECHA DE 

LA PRESENTE SOLICTUD. PRECISANDO QUE EL SUSCRITO YA HABIA SOLICITADO 

CON ANTELACION DOCUMENTOS QUE MOSTRARAN DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 

VEHICULOS DONDE FIGURARA MI NOMBRE CON CUALESQUIER OTRO DOMICILIO, Y 

LAS RESPUESTAS NO FUERON SATISFACTORIAS COMO YA SE ADVIERTE EN LA 

PRESENTE SOLICITUD, ADEMAS Y POR PONER UN SOLO EJEMPLO, EL DOMICILIO 
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DEL NUMERAL UNO DE ESTA FOJA 22, ME REFIERO AL DE […]ES APOCRIFO, ES 

DECIR QUE NO EXISTE. - - - - EL CORRECTO ES […], LO SEÑALO TODA VEZ SEMOVI 

ACEPTA TRAMITES SIN VERIFICAR ENE NUMERO DE DETALLES Y ADEMAS PORQUE 

EN ENE NUMERO DE VEHICULOS FIGURAN AMBOS NUMEROS DE LA MISMA CALLE, 

EL […]SEGÚN TESTIGO Y TRABAJADOR DEL IMPUTADO Y EL […] QUE PERETENECE 

AL MISMO IMPUTADO […].   

3.- DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO DE FECHA 22 DE SEPTIEMBRE DE 2022. 

DGRPT/22138/2022, ASUNTO SE REMITE INFORMACION, DIRIGIDO A LA MAESTRA ELIA 

GUADALUPE VILLEGAS LOMELI, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y 

MEJORA INSTITUCIONAL EN LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO, 

Y SIGNADO POR EL LIC, LUIS ENRIQUE RAMOS TORRES DIRECTOR GENERAL DE 

REGISTRO PUBLICO DEL TRANSPORTE, OFICIO QUE EN SU MOMENTO ATENDIO EN 

TIEMPO Y FORMA EL FOLIO DE DATOS PERSONALES IDENTIFICADO 090163022002808, 

Y EN CUAL SE SOLICITARON DOS EXPEDIENTES DE DOS VEHICULOS QUE CON 

ANTELACION EL SUSCRITO HABIA TENIDO A LA VISTA EN LAS INSTALACIONES DE ESTE 

SUJETO OBLIGADO EN CALLE GOETHE 15 COLONIA ANSUREZ MIGUEL HIDALGO (SIC) 

EXPEDIENTES QUE ME FUERON ENTREGADOS SIN RESERVA NI TESTE ALGUNO, NO 

OBSTANTE SE ADVIERTEN DOCUMENTALES AJENAS A MI PERSONA COMO FIRMAS, 

NOMBRES RECIBOS (SIC) SOLICITO SE ME INFORME CON DOCUMENTALES LO 

SIGUIENTE: 

RESPECTO AL EXPEDIENTE DE LA UNIDAD CHEVROLET SILVERADO SERIE ALFA 

NUMERICA  […]PLACAS DE CIRCULACION SEGÚN BAJA ADMINISTRATIVA […]: 

A) SI ES OBLIGATORIO PARA LA PERSONA QUE TRAMITA PLACAS DE CIRCULACION DEBA 

FIRMAR EL RECIBO DE LAS MISMAS. SE ADVIERTE NO LO HIZO. A ESTA SOLICITUD SE 

ME RESPONDA SI O NO FUNDADO Y MOTIVADO DE CONFORMIDAD CON LAS 

NORMATIVAS Y OBLIGATORIEDAD VIGENTES EN LA FECHA DE LA ALTA.  

B) QUE NUMERO Y DE QUE ESTADO DE JUEGO DE PLACAS SE ENTREGO MANIFESTO O 

SE HIZO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE SUJETO OBLIGADO AL MOMENTO DE LA ALTA 

DE ESTAS PLACAS […]. 

C) EN LA CARATULA DE LA SABANA DE CONSULTA SE ADVIERTE EL ALTA CON DATA 16 

DE ENERO DE 2014, NO OBSTANTE, LA ENTREGA DEL JUEGO DE PLACAS ES 17 DE 

ENERO DE 2014, UN DIA DESPUES, DE ELLO SE DESPRENDE QUE SE ME INFORME 

FUNDADO Y MOTIVADO SI ES LEGAL ADMINISTRATIVA O INCLUSO PEBNALMENTE 

HABLANDO, ENTREGAR AL SOLICITANTE UN DIA DESPUES DE REQUERIDO Y 

REALIZADO EL TRAMITE.  

D) SE ADVIERTE QUE LA TARJETA DE CIRCULACION DEL VEHICULO QUE NOS OCUPA, 

FUE ELABORADA A FAVOR DEL SUSCRITO […] Y NO DEL SOLICITANTE, EN ESTE CASO 

EL C. […], DE ELLO SE DESPRENDE QUE SE ME INFORME FUNDADO Y MOTIVADO SI 

ES LEGAL ADMINISTRATIVA INCLUSO PENALMENTE HABLANDO, REALIZAR ESTE TIPO 
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DE TRAMITES EN LOS MODULOS DE CONTROL VEHICULAR QUE LE RESPONDEN A 

ESTA SECRETARIA.  

E) EN DICHA TARJETA DE CIRCULACION SE ADVIERTE EL NOMBRE DE LA C. […] CON RFC 

[…], DE ELLO SE DESPRENDE QUE SOLICITO SE ME INFORME SIN AMBAGUES, SI ESTA 

FUNCIONARIA PERTENECE O PERTENECIO A LA PLANTILLA LABORAL DE ESTA 

SECRETARIA EN LA DATA DEL TRAMITE, O SI ES PERSONAL DEL MODULO DE 

CONTROL VEHICULAR, PRECISANDOME EN ESTE SENTIDO EN QUE MODULO 

TRABAJA O TRABAJÓ Y SI AUN ES PERSONAL DE ESTA SECRETARIA O DEL MODULO 

DE CONTROL VEHICULAR QUE CORRESPONDA A LA RESPUESTA. CABE SEÑALAR 

QUE LA MISMA FUNCIONARIA SE ADVIERTE EN LA FOJA DOS DEL PRESENTE 

EXPEDIENTE, ES DECIR QUE ESTA PERSONA FUE LA QUE SUPUESTAMENTE ME 

ENTREGO LAS PLACAS […]. 

F) EN LA FOJA CUATRO, SE ADVIRTE UNA FIRMA AJENA A LA DEL SUSCRITO, ME 

REFIERO A LA FOJA DONDE SE ADVIERTE EN LA PARTE SUPERIOR IZQUIERDA EL 

NUMERO CON PLUMA O LAPIZ, 244938, Y DE IGUAL MANERA AL CENTRO LADO 

DERECHO LAS PLACAS […], ASI COMO EN SU MARGEN INFERIOR IZQUIERDO EL 

MISMO NOMBRE DE LETICIA LOPEZ JIMENEZ. DE ELLO SE DESPRENDE QUE SE ME 

INFORME SI ES LEGAL ADMINISTRATIVA INCLUSO PENALMENTE HABLANDO, SI 

CUALESQUIER CIUDADANO PUEDE FIRMAR SIN AUTORIZACION POR ESCRITO EL 

TRAMITE EN AUSENCIA DEL SUPUESTO SOLICITANTE, REITERO, LA FIRMA NO ES LA 

DEL SUSCRITO. 

G) LA FACTURA QUE SE PRESENTO PARA DICHO TRAMITE, ADVIERTE LA FECHA DE 

ELABORACION 16 DE OCTUBRE DE 2013 A LAS 11;03:14 SEGUNDOS, SE ADVIERTE 

QUE NO FIGURA LA FIRMA DEL SUSCRITO AL MOMENTO DE RECIBIRLA, DE ELLO SE 

DESPRENDE QUE SOLICITO SE ME INFORME SI DENTRO DE LA OBLIGATORIDAD AL 

MOMENTO DE REALIZAR EL TRAMITE DE ALTA, SE DEBE PRESENTAR LA FACTURA 

POR AMBOS LADOS EN LA MISMA HOJA, Y ADEMAS SE ME INFORME SI ENTRE LA DATA 

DE LA FACTURACION Y LA FECHA DE LA ALTA ESTA UNIDAD ESTUVO A NOMBRE DE 

OTRA MORAL O FISICA, ADEMAS QUE SE ME INFORME SI ENTRE LA DATA DE LA 

FACTURACION Y LA FECHA DE LA ALTA, ESTA SECRETARIA EMITIO, ELABORO, 

GENERO O PROVEYO A CUALESQUIER MORAL O FISICA DE ALGUN PERMISO PARA 

CIRCULAR PARA ESTA UNIDAD SERIE YA REFERIDA.  

H) SE ADVIERTE EN DICHO EXPEDIENTE UN RECIBO DE LA EMPRESA TELMEX CON 

DOMICILIO AJENO AL DEL SUSCRITO Y EL NOMBRE […], DOMICILIO QUE 

CORRESPONDE A UNO DE LOS JUEGOS DE PLACAS EN EL PRIMER OFICIO DE LA 

SOLICITUD DE DATOS PERSONALES QUE NOS OCUPA (SIC) DE ELLO SE DESPRENDE 

QUE SOLICITO SE ME INFORME SI ESTA SECRETARIA ACEPTA TRAMITES DE ALTA EN 

CUALESQUIERA DE SUS MODULOS DE CONTROL VEHICULAR, CON INE O IFE DE UNA 

PERSONA, DOCUMENTACION DE OTRA, FIRMAS DE OTRA, FECHAS IRREGULARES DE 

ENTREGA DE PLACAS (SIC)   
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I) QUE SE ME INFORME SI EL C. […], ES PARTE O FUE PARTE DE LA PLANTILLA LABORAL 

DE ESTA SECRETARIA, EN ESTE SENTIDO SE ME INFORME DE CARGO ENCARGO Y 

COMISION, REFIERO QUE EL NOMBRE DE ESTA PERSONA SE ADVIERTE EN LA FOJA 

10 DEL EXPEDIENTE QUE NOS OCUPA. 

J) DE IGUAL MANERA QUE EL INCISO QUE ANTECEDE, SE ADVIERTE QUE EL PAGO FUE 

EL DIA 16 DE ENERO DE 2014, ESO NOS LLEVA AL INCISO ´´C´´ DE LA PRESENTE 

SOLICITUD. 

4.- POR LO QUE HACE AL EXPEDIENTE DE LA UNIDAD CHEVROLET OPTRA MODELO 

2007, SERIE ALFA NUMERICA […], PLACAS DE CIRCULACION […], DADO DE ALTA CON 

DATA 25 DE MARZO DE 2013 A NOMBRE DEL SUSCRITO […]CON DOMICILIO AJENO AL 

DEL SUSCRITO CITA EN […]SIN NUMERO AUNQUE EN ENE SABANAS DE CONSULTA 

PROVEIDAS TANTO AL SUSCRITO COMO AL MINISTERIO PUBLICO SE CONOCE QUE ES 

EL […], COLONIA […], SOLICITO SE ME INFORME DE LO SIGUIENTE:   

A) RESPECTO DE LA SABANA DE CONSULTA FOJA PRIMERA DE ESTE EXPEDIENTE, A 

QUE FUNCIONARIO PERTENECE EL RFC QUE SE INDICA COMO OPERADOR […].  CUAL 

ES EL DOMICLIO EXACTO DE LA OFICINA CENTRAL, QUE SIGNIFICA INFORMATICA 

COMO BAJA ADMINISTRATIVA Y ULTIMO MOVIMIENTO.  

B) EN LA FOJA DOS DE ESTE EXPEDIENTE, SE ADVIERTE QUE LAS PLACAS SI FUERON 

ENTREGAS EL MISMO DÍA DEL TRAMITE, ES POR ELLO LA SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN DEL EXPEDIENTE QUE ANTECEDE EN EL INCISO ´´C´´ ADEMÁS QUE SE 

ME INFORME SI ES VALIDO ADMINISTRATIVAMENTE QUE EL RECIBO DE LAS PLACAS 

CARESCA DE FIRMA, TANTO DEL PERSONAL DEL ALMACEN COMO DEL SUPUESTO 

RECIBIENTE O SOLICITANTE. QUE SE ME INFORME SI EL C. RODRIGUEZ MIJANGOS 

ANGEL ESTEBAN, PERTENECE O PERTENECIO A LA PLANTILLA LABORAL DE ESTA 

SECRETARIA. NOMBRE QUE SE ADVIERTE EN ESTA FOJA DOS DEL EXPEDIENTE QUE 

NOS OCUPA.  

C) DE IGUAL MANERA QUE EL INCISO QUE ANTECEDE, LA FOJA TRES CARECE DE FIRMA 

DEL SOLICITANTE O PERSONA QUE SUPUESTAMENTE RECIBIÓ LAS PLACAS […], Y LA 

SOLICITUD ES, SI ES VALIDO QUE EL PERSONAL DE CONTROL VEHICULAR HAYA 

PASADO POR ALTO ESTE DETALLE. VUELVE A FIGURAR EL NOMBRE DEL C. […]. 

SIRVANSE INROMARME SI ES PARTE O YA NO ES PARTE DE ESTA DIGNA SECRETARIA, 

DE SER POSITIVO SE ME INFORME CARGO ENCARGO Y COMISIÓN DENTRO DE LA 

MISMA. YA QUE TAMBIÉN FIGURA EL MISMO NOMBRE EN LA TARJETA DE 

CIRCULACION EN LA FOJA CUATRO. 

D) RESPECTO DE LA FOJA CINCO, SE ADVIERTE QUE FUE DADO DE ALTA EN GUSTAVO 

A. MADERO, MISMA FECHA QUE LA FOJA UNO, DE ELLO SOLICITO QUE SE ME 

INFORME A QUE FUNCIONARIO PERTENECE EN EL RUBRO REVISOR, MARGEN 

INFERIOR IZQUIERDO […] DIVERSO AL DE LA FOJA UNO, SIRVANSE OBSERVAR EL 

MISMO DOMICILIO, PERO AQUÍ SI FIGURA EL NUMERO DE INTERIOR UNO.  
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E) RESPECTO DE LA FOJA SEIS, ES DE MI INTERES CONOCER EL CARGO ENCARGO Y 

COMISION ASI COMO NOMBRE COMPLETO DEL FUNCIONARIO QUE TOMO NOTA 

VERIFICO, CORROBORO, CERTIFICO (SIC) QUE LA FIRMA DEL SOLICITANTE SEA LA 

DEL IFE O INE DE LA DOCUMENTACION QUE SE PRESENTA FISICAMENTE AL 

MOMENTO DE REALIZAR EL TRAMITE, LO SOLICITO TODA VEZ SE ADVIERTE QUE LA 

FIRMA QUE FIGURA EN ESTA FOJA SEIS NO ES LA DEL SUSCRITO, ADEMÁS QUE SE 

ME INFORME SIN AMBAGUES SI ES VALIDO PARA ESTA SECRETARIA EL QUE LA 

DOCUMENTACION QUE SE PRESENTA SEA DE UNA PERSONA Y FIRME OTRA, CABE 

SEÑALAR QUE ESTE SUJETO OBLIGADO TIENE MI FIRMA EN ENE NUMERO DE 

ACUSES DE RESPUESTA PARA SU COTEJO. 

F) PARA LA ALTA DE ESTE VEHICULO, NO SE PRESENTO FACTURA, SIN EMBARGO Y 

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, CARTA FACTURA COMO ESTA SE ME OTORGO 

PAR HACER EL TRASLADO DE ESTA UNIDAD DE LA CIUDAD DE TAMPICO A CIUDAD DE 

MÉXICO, Y ESTO SE PUEDE ADVERTIR EN LA FOJA TRECE, CATORCE, QUINCE Y DIEZ 

Y SEIS DE ESTE EXPEDIENTE PUES ESE TRAMITE LO HIZO EL SUSCRITO PARA EL 

HOY IMPUTADO. LA SOLICITUD ES SI ES VALIDO PRESENTAR CARTA FACTURA 

POSIBLEMENTE DUPLICADA PARA HACER TRAMITES DE ALTA DE CUALESQUEIR 

VEHICULO, SOLICITO SE ME RESPONDA SI O NO, DE SER POSITIVO FUNDAO Y 

MOTIVADO, DE SER NEGATIVO FUNDDO Y MOTIVADO.  

G) RESPECTO DE LA FOJA DIEZ QUE GUARDA INTIMA RELACION CON LA FOJA ONCE, 

SIRVASE OBSERVAR QUE LA DIEZ ES EL IFE DEL SUSCRITO, EL CUAL DE IGUAL 

MANERA REMITO A LA UNIDAD DE ENLACE DE TRANSPARENCIA PARA SU COTEJO, Y 

QUE NO OBSTANTE, LA FOJA ONCE ADVIERTE EL NOMBRE DE LA C. […], Y EL 

DOMICILIO DE […], IGNORO SI ESTA PERSONA VIVE AHÍ, LO QUE NO IGNORO ES QUE 

UNO DE LOS SUPUESTOS TESTIGO EN LA MUTI CITDA CARPETA ES […], CON EL 

MISMO DOMICILIO DEL EXTERIOR DE […]DE ELLO SE DESPRENDE QUE SOLICITO SE 

ME INFORME SI ES LEGAL, VALIDO PARA ESTA SECRETARIA QUE EL SOLICITANTE 

EXHIBA DOCUMENTACION DIVERSA AL MOMENTO DE REALIZAR EL TRAMITE Y AL 

PERSONAL DE SEMOVI O DE CONTROL VEHICULAR NO LE IMPRORTE ESTAS 

IRREGULARIDAES. 

5.- DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO QUE OBRA EN MI PODER EN COPIA SIMPLE, DE 

FECHA 19 DE OCTUBRE DE 2022, SM/SST/DGLyOTV/DCVLPP/2347/2022. ASUNTO 

RESPUESTA SIP 2465-22, DIRIGIDO A LA MAESTRA ELIA GUADALUPE VILLEGAS LOMELI, 

DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA DE LA 

SECRETARIA DE MOVILIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO, Y SIGNADO POR LA MAESTRA 

GUADALUPE ALEJANDRA TAPIA ALVAREZ. DIRECTORA DE CONTROL VEHICULAR, 

LICENCIAS Y PERMISOS DE PARTICULARES, OFICIO QUE CONSTA DE DOS FOJAS 

UTILES IMPRESAS AMBAS POR SUS DOS CARAS, Y QUE EN LA FOJA FINAL (REVERSO) 

SE ADVIERTE LO QUE REZA DE LA SIGUIENTE MANERA Y CITO LA LITERALIDAD ´´ 

Finalmente, sobre el requerimiento planteado en el Numeral 9,   relativo a conocer las acciones 

adoptadas por la Secretaria para casos de incumplimiento de alguno de los requisitos en 
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cualquier trámite y si se implementan sanciones a la Alcaldía o a los operadores, sobre el 

particular se informa que por parte de esta Dirección, cotidianamente se realizan visitas de 

supervisión a cada centro de atención ciudadana, además de que en cada uno se cuenta con 

personal de Enlace y supervisión adscritos permanentemente, los cuales tienen entre sus 

funciones, documentar y en su caso informar al (los) superiores jerárquicos inmediatos, en este 

caso de la Alcaldía Gustavo A. Madero, o al órgano Interno de Control, sobre conductas que 

contravengan las atribuciones conferidas a cada funcionario o que puedan derivar al alguna falta 

administrativa, ello para que, en caso de ser necesario se inicien los procedimientos 

administrativos sancionadores a que haya lugar.´´ FIN DE CITA. DE LO ANTERIOR ESCRITO 

Y PLASMADO, SE DESPRENDE QUE SOLICITO SE ME INFORME SOBRE LO SIGUIENTE: 

A) SE ME PROPORCIONEN LOS NOMBRES COMPLETOS, CARGOS ENCARGOS Y 

COMISIONES DE TODOS Y CADA UNO DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES 

PUBLICOS DE ESTA SECRETARIA ADSCRITOS AL MODULO DE CONTROL VEHICULAR 

ESPECIFICAMENTE EN GUSTAVO A. NADERO, MISMOS QUE YA ESTABAN DE MANERA 

PERMANENTE EN LAS FECHAS 25 DE MARZO DE 2013, 27 DE MARZO DE 2013, 16 DE 

ENERO DE 2014. ASI COMO EN LOS MISMOS TERMINOS LOS QUE FUERON ENVIADOS 

EN LAS MISMAS DATAS A CONTROL VEHICULAR EN GUSTAVO A. MADERO. DE HABER 

CAUSADO BAJA, SEPARACION DEL CARGO RENUNCIA (SIC) SE ME INFORME POR 

FUNCIONARIO PRECISANDO LA FECHA Y EL MOTIVO DE LOS CONCEPTOS 

SEÑALADOS.  

 

B) SE ME INFORME SI ASI SE DIO, SE APERTURAON EXPEDIENTES EN EL ORGANO 

INTERNO DE CONTROL, RELACIONADOS CON […], DE SER POSITIVO SE ME INFORME 

DE LA CAUSA POR LA CUAL NO SE ME NOTIFICO, ASI COMO SE ME INFORME DE LOS 

MUMEROS DE IDENTIFICACION DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE TODOS Y 

CADA UNO RELACIONADOS CON […]ASI COMO EL ESTADO QUE GUARDAN SI ASI SE 

DIO. 

C) SE ME PROPORCIONEN LOS NOMBRES COMPLETOS ASI COMO CARGOS ENCARGOS 

Y COMISIONES DE TODOS Y CADA UNO DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES 

PUBLICOS QUE FUNGIAN COMO SUPERIORES JERARQUICOS EN LAS FECHA 

SEÑALADAS EN EL INCISO ´´A´´ DE ESTE NUMERAL, Y A LOS CUALES SE LE DEBIO 

DAR PARTE AVISO NOTIFICACION (SIC) DE LAS ANOMALIAS EN LOS TRAMITES QUE 

REFIEREN EL NOMBRE DE […]. 

D) SE ME INFORME DE TODOS Y CADA UNO DE LOS NOMBRES COMPLETOS, CARGOS 

ENCARGOS Y COMISIONES DE ESTA SECRETARIA, DE LOS FUNCIONARIOS O 

SERVIDORES PUBLICOS QUE ENVIARON A REALIZAR VISITAS DE SUPERVISION 

ESPECIFICAMENTE A LA ALCALDIA GUSTAVO A. MADERO ESPECIFICAMENTE EN LAS 

FECHAS SEÑALADAS EN EL INCISO ´´A´´ DE ESTE NUMERAL.  DE IGUAL MANERA SE 

ME INFORME SI DICHOS FUNCIONARIOS CAUSARON BAJA, RENUNCIA SEPARACION 

DEL CARGO, MISMOS TERMINOS QUE EL INCISO ´´C´´. 
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6.- RELACIONADO CON EL JUEGO DE PLACAS DE CIRCULACION IDENTIFICADO […] DE 

ESTA CIUDAD DE MEXICO, SE ME INFORME CON TABLA O LISTADO DESDE EL 01 DE 

2009 A LA FECHA DE LA PRESENTE SOLICITUD, Y CON UNA TABLA INFORMATIVA DE LO 

SIGUIENTE: 

A) FECHA EXACTA DESDE LA ASIGNACION DE ESTE JUEGO DE PLACAS, PRECISANDO 

EL VEHICULO AL CUAL SE LE ASIGNARON, PRECISANDO DE ESTE NUMERO DE SERIE, 

MARCA MODELO (SIC)  

B) FECHAS PRECISAS DE TODO MOVIMIENTO INCLUYENDO EL ACTUAL ESTADO Y 

VEHICULO QUE LAS PORTA, MISMOS QUE DEBERAN DESCRIBIR SI FUERON 

REASIGNADAS AL CAMBIO DE PROPIETARIO Y BAJA O ALTA, O ALTA Y BAJA. 

C) FECHAS PRECISAS Y MODULOS DE TRAMITES DONDE SE REALIZARON LOS 

MOVIMIENTOS DE ESTAS PLACAS, ASI COMO NOMBRES COMPELTOS CARGOS 

ENCARGOS Y COMISIONES DE FUNCIONARIOS QUE ATENDIERON TODOS Y CADA 

UNO DE LOS TRAMITES Y MOVIMIENTOS ESPECIFICAMENTE DE ESTE JUEGO DE 

PLACAS, ASI COMO LUGAR DE ADSCRIPCION POR ESTA SEMOVI.  

D) EN LOS MISMOS TERMINOS QUE LOS INCISOS ´´A´´, ´´B´´ Y ´´C´´ DE ESTE NUMERAL 

SE ME INFORME SOBRE EL JUEGO DE PLACAS DE CIRCULACION BVL08H.  

E) AHORA BIEN, QUE SE ME INFORME CON TABLA O LISTADO DE A QUE VEHICULO Y 

CON QUE FECHA SE LE ASIGNARON PRECISANDO SERIE ALFA NUMERICA, MARCA Y 

MODELO, LOS JUEGOS DE PLACAS […] 

F) DE IGUAL MANERA QUE EL INCISO QUE ANTECEDE, SE ME PROPORCIONE TABLA 

INFORMATIVA O LISTADO DE ESTOS VEHICULOS DONDE SE ADVIERTA SI SIGUEN 

CIRCULANDO CON ESOS JUEGOS DE PLACAS, DE SER NEGATIVO SE ME INFORME A 

QUE VEHICULO Y CON QUE MOTIVO SE LES REASIGNARON. 

G) DE LOS DOS INCISOS QUE ANTECEDEN, SE ME PRECISE LA FECHA Y EL MODULO 

VEHICULAR QUE ASIGNO POR ULTIMA VEZ DICHOS JUEGOS DE PLACAS DE 

CIRCULACION. ASI COMO EN QUE MODULO VEHICULAR FUERON ASIGNADAS DE 

ORIGEN.  

7.- SIGUIENDO CON LO QUE ES DE MI INTERES Y ME AGRAVIA O ME BENEFICIA SEGÚN 

EL CASO, DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO DE FECHA 13 DE OCTUBRE 2021. 

DGRPT/01316/2021, ASUNTO INFOMEX 0106500036821, DIRIGIDO A ELIA GUADALUPE 

VILLEGAS LOMELI, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y MEJORA 

REGULATORIA EN LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO Y 

SIGNADO POR EL LIC, LUIS ENRIQUE RAMOS TORRES, ENCARGADO DEL DESPACHO 

DE LA DIRECCION GENERAL DE REGISTRO PUBLICO DEL TRANSPORTE, OFICIO QUE 

CONSTA DE UNA SOLA FOJA, Y EN CUAL SE ADVIERTE QUE LAS SERIES ALFA 

NUMERICAS PROPORCIONADAS POR EL SUSCRITO A SEMOVI DE OCHO AUTOS DE LA 

MARCA CHEVROLET LINEA CHEVY […] - - - - - […] - - - - - […] - - - - - Y […] NO SE 
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ENCONTRARON  A NOMBRE DEL SUSCRITO […]. EN ESTA OCASIÓN Y PARA EFECTOS 

DE ACREDITAR LA PROPIEDAD DE DICHOS VEHICULOS, REMITO A TRAVES DEL 

CORREO ELECTRONICO DE LA UNIDAD DE ENLACE DE ESTA SEMOVI, LAS OCHO 

FACTURAS EN FORMATO PDF, MISMAS QUE ESTAN INTEGRADAS EN LA CARPETA DE 

INVESTIGACION, ASI COMO LAS FACTURAS EN FORMATO XML (CFDI) ESTAS ULTIMA 

PROVEIDAS AL SUSCRITO POR EL SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA (SAT) A 

SOLICITUD DE DATOS PERSONALES, Y QUE SE ENCUENTRAN ACTIVAS A MI FAVOR, 

CON LA FINALIDAD DE QUE: 

A) SE ME PROPORCIONEN LOS CUATRO EXPEDIENTES FISICOS DE LOS VEHICULOS Y 

LAS SERIES MENCIONADAS LINEAS ARRIBA. 

B) SE ME GENERE TABLA INFORMATIVA DONDE SE PUEDA ADVETIR CON CLARIDAD LA 

FECHA DE ALTA DE ESTOS CUATRO VEHICULOS, SUJETANDOSE ESTRICTAMENTE A 

LA POSTERIOR DE LA FACTURACION, ES DECIR, DESPUES DEL 31 DE JULIO DE 2013, 

EN DICHA TABLA SE DEBERA ADVERTIR DE IGUAL MANERA POR VEHICULO Y POR 

SERIE, LA MARCA SUB MARCA, FECHA DE BAJA Y DE NUEVA ALTA SI ASI SE HA DADO, 

PLACAS DE CIRCULACION ASIGNADAS POR VEHICULO POR MOVIMIENTODE CAMBIO 

DE PROPIETARIO, Y LAS PLACAS QUE PORTAN A LA DECHA DE LA PRESENTE 

SOLICITUD, ASI TAMBIEN EN QUE MODULO HAN SUCEDIDO CADA MOVIMIENTO O 

TRAMITE, PRECISANDO SIEMPRE FECHAS LUGARES CON DOMICILIO OFICIAL. DE 

QUE ALGUNO O LOS CUATRO VEHICULOS EN COMENTO NO HAYAN CAUSADO ALTA 

EN ESTA SECRETRIA ANTES DEL 31 DE JULIO DE 2013, SE ME INFORME CON QUE 

NUMERO DE PLACAS DE CIRCULACION DE SEMOVI, DICHOS VEHICULOS 

CIRCULABAN EN CIUDAD DE MEXICO, PRECISANDO EL NUMERO DE UNO O LOS 

CUATRO, ASI COMO LA ULTIMA ALTA QUE ESTA SEMOVI TENGA REGISTRADOS.   

C) SEÑALO ENFASIS AÑADIDO QUE LAS FACTURAS LAS ENVIO CON LA FINALIDAD UNICA 

DE ACREDITAR LA PROPIEDAD DE DICHOS VEHICULOS CON INDEPENDENCIA DE LOS 

ACTOS DE CORRUPCION QUE SE HAYAN DADO EN LAS INSTALACIONES DE SEMOVI, 

TODA VEZ ESTOS VEHICULOS SE FACTURARON A MI NOMBRE, PERO FUERON DADOS 

DE ALTA A NOMBRE DE OTRAS PERSONAS YA SEAN MORALES O FISICAS EN ESTA 

SEMOVI, Y EN LA INTENCION MANIFIESTA ES CONOCER DE DOCUMENTOS, FIRMAS, 

FECHAS, FUNCIONARIOS PPUBLICOS (SIC) REITERO QUE LOS EXPEDIENTES DE LAS 

PLACAS DE CIRCULACION […]ME FUERON ENTREGADOS SIN RESERVA NI TESTE 

ALGUNO.  

8.- DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO DE FECHA 07 DE MARZO DE 2023, 

DGRPT/04429/2023 ASUNTO SE REMITE CUMPLIMIENTO RR.DP.0188/2023 DIRIGIDO A LA 

MAESTRA ELIA GUADALUPE VILLEGAS LOMELI, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA INSTITUCIONAL EN LA SECRETARIA DE 

MOVILIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO, Y SIGNADO POR EL LIC. LUIS ENRIQUE RAMOS 

TORRES, DIRECTOR GENERAL DE REGISTRO PUBLICO DEL TRANSPORTE (SIC) OFICIO 

QUE CONSTA DE CINCO FOJAS UTILES IMPRESAS POR AMBAS CARAS MAS UN ANEXO 

O ADJUNTO QUE ES UNA TABLA INFORMATIVA EN LA QUE SE ADVIERTEN DIEZ Y SEIS 



 

Recurso de revisión en materia de derecho de 

acceso a información pública 

Comisionada ponente:  

María del Carmen Nava Polina 

Sujeto obligado: Secretaría de Movilidad 

Expediente: INFOCDMX/RR.DP.0178/2023 

 

 

Calle de La Morena No. 865, Local 1, “Plaza de la Transparencia”, Col. Narvarte Poniente, 
Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México. 

Teléfono: 56 36 21 20 

13 

VEHICULOS TODOS ELLOS A NOMBRE DE […], CON LA OBSERVACION CLARA Y PRECISA 

DE QUE LOS ULTIMOS CINCO SEGÚN CONSTA EN DICHA TABLA CAMBIARON DE 

PROPIETARIO, DE ELLO SE DESPRENDE QUE: 

A)  SOLICITO SE ME PROPORCIONEN LOS EXPEDIENTES DE ESTOS CINCO VEHICULOS, 

ME REFIERO A LAS PLACAS DE CIRCULACION […]KOLEOS 5 PUERTAS MODELO 2009, 

[…] TIDA SEDAN MODELO 2009, […] MARCA ACURA MODELO 2009, […] VOLKWAGEN 

MODELO 2010, […] JEEP PATRIOT MODELO 2010. DATOS QUE SE OBSERVAN EN DICHA 

TABLA ADJUNTA DEL OFICIO YA REFRERIDO. LO ANTERIOR CON INDEPENDENCIA DE 

QUE HAYAN CAMBIADO DE PROPIETARIO, QUE SE CONSIDERE QUE SI ESTUVIERON 

A NOMBRE DEL SUSCRITO TENGO DERECHO A CONOCER DE DOCUMENTOS CON 

LOS QUE SE DIERON DE ALTA, DE BAJA, DE CAMBIO DE PROPIETARIO, DE FIRMAS DE 

FECHAS (SIC) REITERO NUEVAMENTE QUE LOS EXPEDIENTES DE LOS VEICULOS […] 

ME FUERON PROPORCIONADOS SIN RESERVA NI TESTE ALGUNO.  

B) DE CUALQUIER MANERA, Y RESPECTO DE LOS CINCO VEHICULOS MENCINADOS EN 

EL INCISO QUE ANTECEDE, SE ME GENERE TABLA INFORMTIVA EN LA QUE SE PUEDA 

ADVERTIR CON CLARIDAD, FECHA DE ALTA POR VEHICULO PRECISANDO LOS DATOS 

DEL MISMO, FECHA DE BAJA A NOMBRE DEL SUSCRITO, MODULO DE CONTROL 

VEHICULAR DONDE SE DIO EL ALTA Y LA BAJA, ASI COMO EL CAMBIO DE 

PROPIETARIO Y RESPONSABLE PUBLICO DE CADA TRAMITE SEÑALADO EN ESTE 

INCISO.  

9.- ENVIO A TRAVES DE CORREO ELECTONICO DE ESTA SEMOVI, DOS DOCUMENTOS 

EN FORMATO PDF, DENOMINADOS FOTOGRAFIA UNO Y DOS, EN LOS CUALES SE 

PODRA ADVERIR QUE SON FACTURAS EN FORMATO PDF Y XML (CFDI) DICHOS 

FORMATOS INTEGRADOS EN LA CARPETA DE INVESTIGACION FACTURAS A NOMBRE 

DE LA C. […]PERSONA QUE NO CONOZCO Y QUE YA LA REPRESENTACION SOCIAL 

HACE POR LOCALIZAR, NO OBSTANTE, DE ELLOS SE DESPRENDE QUE SOLICITO: 

A) SE ME PROPORCIONEN LOS DOS EXPEDIENTES DE ESTOS VEHICULOS, DE IGUAL 

MANERA QUE EL NUMERAL QUE ANTECEDE SIN RESERVA ALGUNA TODA VEZ COMO 

SE ADVIERTE SE UTILZO MI DOMICILIO PARA FACTURARLE A ESTA PERSONA, 

B) DE IGUAL MANERA SE ME GENERE TABLA INFORMATIVA PRECISANDOME LA FECHA 

DE ALTA POR VEHICULO A PARTIR DE LA ANUALIDAD DE LA FACTURACION QUE 

OFREZCO Y TODO MOVIMIENTO DE ESTOS DOS VEHICULOS EN CIUDAD DE MEXICO 

ANTES DE LA MISMA.   

10.- ENVIO A TRAVES DE CORREO ELECTRONICO DE ESTA SEMOVI, FOTOGRAFIA DE 

UNA FACTURA A NOMBRE DEL C. […], RFC, […]CON DOMICILIO EN […] (RFC Y DOMICILIO 

POR DEMAS DUDOSO) FACTURADA POR LA EMPRESA VALMEX SOFOM (SIC) CON 

FECHA 28 DE FEBRERO DE 2013 A LAS 13:44:42 Y QUE NO OBSTANTE DICHA 

FOTOGRAFIA INTEGRADA EN LA CARPETA DE INVESTIGACION FOJA 607 DEL TOMO 

DOS, QUE COTEJA CON LOS DATOS ARROJADOS POR SEMOVI EN LA FOJA 822 DE LA 
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CARPETA PRIMORDIAL ADEMAS DE ENE SABANAS DE CONSULTA REFERENTES A LA 

UNIDAD CHEVROLET SILVERADO MODELO 2008, SERIE ALFA NUMERICA 

1GCEC14C08Z126132, Y  DADA DE ALTA A NOMBRE DEL SUSCRITO (YA SEÑALE EL MIO) 

[…]CON DATA 25 DE MARZO DE 2013 CON DOMICILIO AJENO AL DEL SUSCRITO SIENDO 

ESTE EL DE […]DE ELLO SE DESPRENDE QUE SOLICITO: 

A)  SE ME PROPORCIONE COPIA SIMPLE DE TODO EL EXPEDIENTE SIN RESERVA 

ALGUNA DE ESTA UNIDAD.  

B) ADEMAS DE QUE SE ME GENERE TABLA INFORMATIVA EN LA CUAL SE PUEDA 

ADVERTIR CON CLARIDAD TODO MOVIMIENTO EN ESTA SEMOVI, A PARTIR DE LA 

FECHA DE FACTURACION, ME REFIERO A ALTAS, BAJAS ALTAS CAMBIOS DE 

PROPIETARIOS CAMBIOS DE PLACAS (SIC)  

C) QUE SE ME INFORME SI ENTRE LA DATA DE LA FACTURACION 28 DE FEBRERO DE 

2013 Y LA FECHA DE LA ALTA 25 DE MARZO MISMA ANUALIDAD, SE LE EXPIDO 

PERMISO DE CIRCULACION POR ESTA SEMOVI, DE SER POSITIVO SE ME OTORGUE 

COPIA SIMPLE DEL PERMISO EN COMENTO ASI COMO DEL PAGO POR EL MISMO, SIN 

QUE PASE DESAPERCIBIDO QUE SE ADVIERTA LA FECHA Y EL MODULO DE CONTROL 

VEHICULAR QUE LOS EXPIDIO Y/O PROVEYO AL SOLICITANTE. 

11.- ENVIO A TRAVES DE CORREO ELECTRONICO DE LA UNIDAD DE ENLACE DE 

TRANSPARENCIA DOS FACTURAS EN FORMATO XML (CFDI) PROVEIDAS AL SUSCRITO 

POR EL SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA A SOLICITUD DE DATOS 

PERSONALES, MISMAS EN LAS QUE SE PUEDE ADVERTIR QUE SUPUESTAMENTE EL 

SUSCRITO FACTURO A LA MORAL SUPER AUTOS UNIVERSIDAD DOS VEHICULOS, EL 

UNO XTRAILL DE NISSAN Y EL OTRO MUSTANG DE FORD, (EN AMBAS FACTURAS SE 

ADVIERTEN FECHAS DE SUPUESTA FACTURACION Y SERIES ALFA NUMERICAS)  

AMBOS EL 30 DE  ENERO DE 2015, FACTURAS SUPUESTAMENTE EMITIDAS POR EL 

SUSCRITO CON DIFERENCIA DE 3 MINUTOS, Y QUE EL MINISTERIO PUBLICO YA HACE 

POR RECABAR EL CORREO ELECTRONICO DEL CUAL FUERON EMANADAS, DE ELLO 

SE DESPRENDE QUE SOLICITO: 

A)  SE ME PROPORCIONE COPIA SIMPLE DE AMBOS EXPEDIENTES SIN RESERVA 

ALGUNA, TODA VEZ ESTA SEMOVI LOS TENGA REGISTRADOS A PARTIR DE LA FECHA 

DE LA FACTURACION. 

B) ADEMAS, QUE SE ME GENERE TABLA INFORMATIVA DONDE SE PUEDA ADVERTIR CON 

CLARIDAD TODO MOVIMIENTO DE ESTOS VEHICULOS ANTES DE LA SUPUESTA 

FACTURACION ASI COMO DEPUES DE LA MISMA, ME REFIERO A ALTA BAJA ALTA, 

CAMBIO DE PROPIETARIO, CAMBIO DE PLACAS Y CON QUE JUEGO DE PLCAS 

CIRCULAN ACTUALMENTE EN CIUDAD DE MEXICO.   

12.- ENVIO POR CORREO DE LA UNIDAD DE ENLACE, DOS FACTURAS 

CORRESPONDIENTES A DOS VEHICULOS, EL UNO HONDA FIT, Y EL OTRO CHEVROLET 

ACADIA, DE LOS CUALES SOLICITO SE ME PROPORCIONEN LO SIGUIENTE. 
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A) AMBOS EXPEDIENTES SIEMPRE QUE ESTA SEMOVI LOS TENGA REGISTRADOS. 

B) QUE SE ME GENERE TABLA O LISTADO INFORMATIVO QUE MUESTRE 

ESPECIFICAMENTE TODO MOVIMIENTO DE ESTOS DOS VEHICULOS, DESDE LA FECHA 

DE FACTURACION, ME REFIERO AL DE ALTA, BAJA, ALTA NUEVA SI ASI SE DIO, CAMBIOS 

DE PROPIETARIO (S) PRECISANDO FECHAS DE ALTA, MODULO RESPONSABLE DE 

CADA TRAMITE, EN ESTE PUNTO SEÑALO ENFASIS AÑADIDO QUE EL VEHICULO HONDA 

FIT, ERA PROPIEDAD DE LA EMRESA GRUPO SUZUKA SUCURSAL ECATEPEC, Y EL 

CHEVROLET ACADIA EL SUSCRITO […]LO TRAJO DESDE LA CIUDAD DE TORREON 

COAHUILA PARA EL HOY IMPUTADO.  

13.-  AHORA BIEN, SIENDO QUE YA FUI PREVIAMENTE INFORMADO POR DIVERSAS 

ACTAS ELABORADAS POR ESTA SEMOVI, Y QUE LAS MISMAS VERSAN SOBRE LA 

DESTRUCCION MASIVA DE EXPEDIENTES, ESTO POR CUESTIONES INSALUBRES, DE 

FAUNA NOCIVA (SIC) SOLICITO SE ME INFORME DE LO SIGUIENTE: 

A) SE ME INFORME CON DOCUMENTO EN FORMA DE LISTADO, LAS FECHAS PRECISAS 

DE ESTAS DESTRUCCIONES POR ANUALIDAD. 

B) DOMICILIOS DONDE FUERON EJECUTADOS DICHOS ACTOS DE DESTRUCCION, 

DESVANECIMIENTO DE DATOS, DEPURACION (SIC) ME REFIERO A LOS ALMACENES, 

BODEGAS, ARCHIVOS DE ESTA SEMOVI DONDE SUCEDIERON ESTOS HECHOS. 

C) QUE SE ME GENERE DOCUMENTO EN FORMA DE LISTADO DONDE SE PUEDA 

ADVERTIR CON CLARIDAD, DE TODOS Y CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES DONDE 

FIGURABAN MIS DATOS PERSONALES, Y QUE YA SE DESTRUYERON, PRECISANDO 

EN ESTE LISTADO, MARCA, VEHICULO, PLACAS QUE CIRCULABAN CON EL MISMO, 

SERIE ALFA NUMERICA, FECHA DE ALTA Y DE BAJA Y SI LAS MISMAS PLACAS SIGUEN 

CIRCULANDO CON OTRO TIPO DE VEHICULO.  

D) DEL INCISO QUE ANTECEDE, SE ME GENERE O SE INCLUYA EL DOMICLIO DEL 

ARCHIVO BODEGA ALMACEN (SIC) DONDE RADICABAN LOS EXPEDIENTES A FAVOR 

DEL SUSCRITO, REITERO, DEBIENDO PRECISAR POR ALMACEN EL O LOS NUMEROS 

DE EXPEDIENTES POR VEHICULO QUE REFIERAN LOS DATOS DE CADA VEHICULO 

POR ARCHIVO ALMACEN BODEGA (SIC) EJEMPLO. ARCHIVO MIXUCA ENE NUMERO 

DE Y CUALES EXPEDIENTES Y DE QUE VEHICULOS.   

E) SE ME INFORME SI DE CONFORMIDAD CON LA NORMATIVIDAD VIGENTE EN TODAS Y 

CADA UNA DE LAS FECHAS DE DESTRUCCIONES, NO SE VIOLO O TRASGREDIO 

ALGUNA NORMA CON LA LEY GENERAL DE ARCHIVOS O INCLUSO INTERNA DE ESTA 

SEMOVI. 

F) QUE SE ME INFORME SI EN CADA MASIVA DESTRUCCION, SE INVENTARIAIRON 

TODOS Y CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES A DESTRUIR. 

G) DE SER NEGATIVO EL INCISO QUE ANTECEDE, SE ME INFORME DEL PORQUE 

FUNDADO Y MOTIVADO NO SE INVENTARIARON LOS EXPEDIENTES A DESTRUIR, EL 
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O LOS NOMBRES COMPLETOS DEL FUNCIONARIO O FUNCIONARIOS PRECISANDO 

CARGO ENCARGO Y COMISION QUE TOMARON LA DECISION DE NO INVENTARIAR 

LOS EXPEDIENTES A DESTRUIR.   

H) DE HABERSE PRESENTADO ALGUN ACTUARIO O APODERADO LEGAL DE ESTA 

SEMOVI, EN LAS FECHAS DE LAS MUTI CITADAS DESTRUCCIONES DE ESTA SEMOVI, 

SE ME INFORME DEL NOMBRE COMPLETO TITULO ACADEMICO CARGO ENCARGO Y 

COMISION DE DICHO FUNCIONARIO.  

14.- ENVIO A TRAVES DL CORREO ELECTRONICO DE ESTA SEMOVI, DOS FACTURAS 

EN FORMATO XML (CFDI) PROVEIDAS AL SUSCRITO ALEJANDO LOZANO MORGAN Y 

MISMAS QUE YA ESTAN UNTEGRADAS EN LA CARPETA DE INVESTIGACION 

REFERENTES A LA SUPUESTA COMPRA DE DOS VEHICULOS, EL UNO MUSTANG Y EL 

OTRO XTRAILL, EN LAS MISMAS SE ADVIERTEN SERIES Y MODELOS, NO CONFUNDIR 

NI MEZCLAR CON EL NUMERAL ONCE DE LA PRESENTE SOLICTUD, TODA VEZ EN ESTE 

CASO SOY COMPARADOR DE LOSMISMOS VEHICULOS AMBOS SUPUESTAMENTE 

COMPARADOS POR EL SUSCRITO EN DICIEMBRE DE 2014, DE ELLO SE DESPRENDE 

QUE SOLICITO LO SIGUIENTE:  

A)  QUE DE AMBOS VEHICULOS SE ME INFORME CON TABLA AL RESPECTO, DE 

FECHA DE ALTA A PARTIR DE LA FACTURACION, DE FECHA DE BAJA SI ASI SE DIO, 

DE TODO MOVIMIENTO DE AMBOS VEHICULOS DESDE EL 01 DE ENERO DE 2014 

LA FECHA DE LA PRESENTE SOLICTUD, NO OMITO MENCIONAR QUE EN LA 

CARPETA DE INVESTIGACION FIGURAN DATOS DEL FORD MUSTANG, Y LO 

REQUERIDO ES PARA SU COTEJO CON LO QUE ME RESPONDAN TODA VEZ EL 

SUSCRITO Y EL ORGANO GARANTE LES HEMOS DETECTADO DIVERSOS Y 

VARIADOS ERRORES EN SUS RESPUESTAS, ASI LAS COSAS, QUE SE ME 

PRECISEN LOS NUMEROS DE PLACAS CON LOS ACTUALMENTE CIRCULAN 

AMBOS VEHICULOS Y QUE ESTA SEMOVI LES HAYA ASIGNADO SIN OMITOR LA 

FECHA POR JUEGO DE PLACAS.   

15.- ENVIO A TRAVES DEL CORREO ELECTRONICO DE ESTE SUJETO OBLIGADO, 

TODOS LOS REQUERMIENTOS Y CARTAS INVITACION AL PAGO DE TENENCIA DE NE 

NUMERO DE VEHICULOS, DE LOS CUALES SE DESPRENDE QUE SOLICTO 

DOCUMENTOS MUESTREN Y ME INFORMEN DE LO SIGUIENTE: 

A) SE ME PROPORCIONE COPIA SIMPLE DEL EXPEDIENTE DEL VEHICULO GENERAL 

MOTORS TIPO XTRAILL BLAZER MODELO 2004 SERIE ALFA NUMERICA […], PLACAS DE 

CIRCULACION […], EN EL CUAL SE ADVIERTE CLARAMENTE EL DOMICILIO PARTICULAR 

DEL SUSCRITO CALLE […]. DOMICILIO EN EL CUAL TENGO DE RADICAR 34 AÑOS. EN 

ESTE SENTIDO ES DE MI INTERES CONOCER CON CUAL, Y QUE DOCUMENTACION SE 

PRESENTO PARA DARLO DE ALTA, DE IGUAL MANERA LOS EXPEDIENTES SEÑALADOS 

EN EL NUMERAL 3 DE LA PRESENTE SOLICITUD,  
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B) SE ME INFORME PRECISANDO LA FECHA DE ALTA DE ESTE VEHICULO, EL MODULO 

DE CONTROL VEHICULAR DONDE SUCEDIÓ, ASI COMO FUNCIONARIO (S) QUE 

ATENDIERON EL TRAMITE, REITERO QUE ESTA SECRETRIA TIENE PERSONAL DE 

PERMANENCIA EN TODOS SUS MODULOS DE CONTROL VEHICULAR ASI COMO LOS 

QUE ENVIAN COTIDIANAMENTE A VIGILAR (SIC)  

C) DE QUE ESTE EXPEDIENTE HAYA SIDO DE IGUAL MANERA DEPURADO, DESTRUIDO 

DESVANECIDO (SIC) SE ME INFORME EN QUE ARCHIVO PRECISANDO EL DOMICILIO SE 

ENCONTRABA EL EXPEDIENTE QUE NOS OCUPA, LA FECHA DE DESTRUCCION, SI SE 

INVENTARIARON LOS DOCUMENTOS A DESTRUIR. SIRVANSE COTEJAR LAS FOJAS 

SIETE Y DOCE DE ESTOS DOCUMNETOS ENVIADOS EN UNA SOLA CARPETA, COTEJAN 

DATOS NOMBRES Y DOMICILIOS, SOLO QUE LA PERSONA […]JAMAS HA HABITADO 

ESTE DOMICILIO Y NO CONOZCO QUIEN SEA DICHA PERSONA. REITERO QUE ESTA 

SECRETARIA NO VIGILA ESTRICTAMENTE LOS TRAMITES QUE SE REALIZAN EN SUS 

MODULOS VEHICULARES INCLUSO EN EL MODULO CENTRAL, Y LOS ACTOS DE 

CORRUPCION AL MENOS EN LO QUE A MI CONCIERNE SE DIERON A TODOAS LUCES.  

SIRVANSE OBSERVAR LA ANUALIDD DE 2017, AÑO QUE DUDO MUCHO TAMBIEN LO 

HAYAN DESTRUIDO. SIRVANSE OBSERVAR QUE EN LA FOJA DIEZ Y NUEVE, DE IGUAL 

MANERA VUELVE A FIGURAR OTRA CARTA INVITACION AL PAGO DE TENENCIA MISMA 

PERSONA MISMO DOMICILIO, NISMAS PLACAS DE CIRCULACION. 

D) DE LOS DOCUMENTOS ENVIADOS PARA QUE SE ME INFORME DE LO SOLICITADO 

EN LOS INCISO QUE ANTECEDEN, SE ME PROPORCIONEN TODOS LOS OFICIOS, 

INFORMES, REPORTES, AVISOS (SIC) QUE SE GIRARON A LA SECRETARIA DE 

ADMINISTRACION Y FINANZAS PARA QUE LA MISMA ME SOLICITARA INVITARA 

COBRARA (SIC) EL PAGO DE TENENCIA DE ESTOS VEHICULOS.  

 

NO OMITO MENCIONAR QUE ESTE SUJETO OBLIGADO CONOCE DE MI PROBLEMÁTICA 

ACTUAL CON SERIE DE DELITOS A ESCLARECER, Y DE ELLO SE DESPRENDE QUE LA 

PRESENTE SOLICITUD SE REALIZA DE DATOS PERSONALES, TODA VEZ QUE ESTA 

SECRETARIA CONOCE DE MI PROBLEMÁTICA, SABE QUE EXISTE CARPETA DE 

INVESTIGACION, TODO LO AQUÍ REQUERIDO ME ATAÑE, ME AFECTÓ Y ME BENEFICIA 

TODA INFORMACION AQUÍ REQUERIDA, NO OMITO MENCIONAR QUE TANTO EL 

SUSCRITO COMO EL MINISTERIO PUBLICO YA CRUZAMOS  INFORMACION CON LA 

SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MXICO Y CON EL 

SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, NO OMITO MENCIONAR QUE DESDE EL 

AÑO 2018, PRIMERO RESULTARON NUEVE VEHICULOS, DESPUES ONCE, DESPUES 

DIEZ Y SEIS, Y AHORA YA SE ADVIERTEN TREINTA Y DOS CON SUS RESERVAS CLARO. 

NO OMITO MENCIONAR QUE ME INTERESA ESCLARECER HECHOS DE DELITOS QUE 

ME DUELEN Y ME AGRAVIAN, ASÍ COMO DE FALTAS ADMINISTRATIVAS Y QUE ESTE 

SUJETO OBLIGADO DEBE EMITIR UN PRONUNCIAMIENTO Y LA CERTEZA JURIDICA EN 

ARAS DE ESCLARECER LOS MISMOS. QUE DE ELLO SOLICITO QUE LA BUSQUEDA SEA 

DE MÁXIMA PUBLICIDAD, DE CRITERIO AMPLIO Y SIN RESTRICCIONES DE NINGUNA 
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INDOLE, QUE EN NINGUN CASO Y BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA SE ME REMITA A 

NINGUNA LIGA ELECTRONICA O SE ME ENTREGUE EN DISCO COMPACTO. TODA VEZ 

LA RESPUESTA SERÁ EXHIBIDA E INTEGRADA EN SU TOTALIDAD AL MINISTERIO 

PUBLICO PARA SU INTEGRACION ESTUDIO Y ANALISIS. NO OMITO MENCIONAR A ESTE 

ORGANO GARANTE ASI COMO A ESTE SUJETO OBLIGADO QUE LO AQUÍ REQUERIDO SI 

BIEN ES DE DATOS PERSONALES POR ASI CONVENIR A MIS INTERESES, TAMBIEN 

TIENE MATICES DE INTERES PUBLICO TODA VEZ TANTAS ANOMALIAS AQUÍ VERTIDAS, 

DE ELLO FORMALMENTE SOLICITO QUE LA RESPPUESTA SEA ESTRICTAMENTE 

VIGILADA Y SANCIONADA POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE ESTE SUJETO 

OBLIGADO." (Sic) 

 

II. Respuesta del sujeto obligado y/o responsable. El 14 de agosto de 2023, la Secretaría de 

Movilidad, en adelante, el Sujeto Obligado, previa ampliación del plazo legal, notificó la 

disponibilidad de la información vía Plataforma Nacional de Transparencia, señalando que 

previa acreditación de la personalidad en la unidad de transparencia, se le entregaría la 

información de su interés. 

De lo anterior se tiene lo siguiente: 

➢ Oficio número SM/DGAyF/CACH/JUDCPyPL/095/2023, mismo que en su parte 

conducente informo: 

“… 
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…” (Sic) 

➢ Oficio número SM/SST/DGLyOTV/DTP/1755/2023, mismo que en su parte 

conducente informo: 

“… 
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…” (Sic) 

 

➢ Oficio número DGRPT/SA/0245/2023, mismo que en su parte conducente informo: 
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“… 
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…” (Sic) 

Asimismo, el sujeto obligado anexo los siguientes archivos de forma digital: 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 1” 
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• Una tabla de información identificada como “Anexo 2” 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 3” 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 4” 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 5” 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 6” 

• Una tabla de información identificada como “Anexo 7” 

• Un archivo digital de 124 hojas digitales, consistente en diversa información relativa a la baja 

documental de bienes muebles. 

• Un archivo digital de 99 hojas digitales, consistente en diversa información relativa a la baja documental 

de bienes muebles. 

• Acta Circunstanciada de la Primer Depuración Documental 2022 de la Secretaría de Movilidad de la 

Ciudad de México del inmueble ubicado en “Goethe” 

• Acta Circunstanciada de la Primer Depuración Documental 2022 de la Secretaría de Movilidad de la 

Ciudad de México del inmueble ubicado en “Rosario” 

• Acta Circunstanciada de la Primer Depuración Documental 2022 de la Secretaría de Movilidad de la 

Ciudad de México del inmueble ubicado en “Velodromo” 

III. Recurso de Revisión (razones o motivos de inconformidad). El 28 de agosto de 2023, 

inconforme con la respuesta proporcionada por el Sujeto Obligado, la parte recurrente 

interpuso recurso de revisión en el que expresó en su parte conducente como razones o 

motivos de la inconformidad, lo siguiente: 

“… 

 

 

 

… 

 

… 
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… 

 

  

… 

 

… 

 

…(Sic) 

IV. Admisión. El 31 de agosto de 2023, el subdirector de Proyectos de la Ponencia de la 

Comisionada Ciudadana María del Carmen Nava Polina, con fundamento en lo establecido 

en los artículos 78, 79, fracción I, 82, 83, 84, 87, 90 y 92 de la Ley de Datos Personales, 

admitió a trámite el presente recurso de revisión. 
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Del mismo modo, con fundamento en los artículos 94 y 95, de la Ley de Datos Personales, 

requirió a las partes para que, en el plazo de siete días hábiles, manifestaran su voluntad de 

conciliar en el presente recurso de revisión. 

 

Asimismo, con fundamento en el artículo 98, fracciones II y III de la Ley de Datos Personales, 

puso a disposición el expediente respectivo, para que en el plazo de siete días hábiles 

manifestaran lo que a su derecho conviniera, exhibieran las pruebas que considere 

necesarias o expresaran alegatos. 

 

V. Manifestaciones. El 11 de septiembre de 2023, a través de la unidad de correspondencia 

de este Instituto, la persona recurrente ingreso un escrito por el cual remitió sus pruebas y 

anexos en relación con el presente recurso. 

El 12 de septiembre de 2023, a través del SIGEMI, el sujeto obligado rindió sus 

manifestaciones a través de un oficio número SM/DUTMI/RR/184/2023, emitido por la 

Jefatura de Unidad Departamental de la Unidad de Transparencia, por el cual expresa sus 

manifestaciones y alegatos. 

VI. Cierre de instrucción. El 06 de octubre de 2023, se tuvieron por presentadas las 

manifestaciones y alegatos vertidos por las partes; y por hecho del conocimiento de este 

Instituto.  

Finalmente, con fundamento en el artículo 96 y 98 fracción V y VII de la Ley de Datos 

Personales, el subdirector de Proyectos de la Comisionada Ponente dictó el cierre del 

periodo de instrucción y ordenó elaborar el proyecto de resolución correspondiente; lo 

anterior. 
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C O N S I D E R A C I O N E S 

PRIMERA. Competencia. El Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública, 

Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México, es 

competente para investigar, conocer y resolver el presente recurso de revisión con 

fundamento en lo establecido en los artículos 6, párrafos primero, segundo y apartado A de 

la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 7, apartado D y 49 de la 

Constitución Política de la Ciudad de México, 1, 2, 37, 51, 52, 53 fracción XXI, 233, 234, 236, 

237, 238, 239, 242, 243, 244, 245, 246, 247 y 253 de la Ley de Transparencia, Acceso a la 

Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México; 2, 3, 4, fracciones I, 

XI, XII y XVIII, 12, fracciones I y IV, 13, fracción IX y X y 14, fracciones III, IV y VII, del 

Reglamento Interior del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública, 

Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México. 

 

SEGUNDA. Procedencia. Este Instituto de Transparencia considera que el medio de 

impugnación reúne los requisitos de procedencia previstos en los artículos 83 fracción I, 90 

y artículo 92 de la Ley de Datos Personales, como se expone a continuación: 

 

a) Forma. La persona recurrente presentó el recurso de revisión, vía correo electrónico; 

haciendo constar nombre del titular que recurre, medio para oír y recibir notificaciones, 

identificó al sujeto obligado ante el cual presentó solicitud, señaló el acto que recurre, expuso 

los hechos y razones de inconformidad correspondientes y acreditó su identidad. 

 

b) Oportunidad. La presentación del recurso de revisión es oportuna, dado que la persona 

recurrente lo presentó dentro del plazo de quince días hábiles al que se refiere el artículo 83 

de la Protección de Datos Personales.  
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 c) Improcedencia. Previo al análisis de fondo de los argumentos formulados en el 

medio de impugnación que nos ocupa, esta autoridad realiza el estudio oficioso de las 

causales de improcedencia del recurso de revisión, por tratarse de una cuestión de orden 

público y estudio preferente, atento a lo establecido por la Tesis Jurisprudencial P. /J. 122/99 

IMPROCEDENCIA. ESTUDIO OFICIOSO EN EL RECURSO DE REVISIÓN DE MOTIVOS 

DIVERSOS A LOS ANALIZADOS EN LA SENTENCIA COMBATIDA1  

Asimismo, este Órgano Colegiado no advirtió la actualización de una diversa causal de 

improcedencia de las previstas en el artículo 100 de la Ley de Datos; por lo que procede 

realizar el estudio de fondo del asunto que nos ocupa.      

  
 

TERCERA. Descripción de hechos y planteamiento de la controversia. La persona 

recurrente solicitó el Acceso de datos personales de diversos requerimientos relativos 

a información de procedimientos de automóviles que se relacionan con su persona. 

 

En respuesta, el Sujeto Obligado, informo a través de la Dirección de Transporte Particular, 

Dirección General de Registro Público del Transporte y la Jefatura de la Unidad 

Departamental de Control y de Personal y Política Laboral. 

 

En consecuencia, la persona recurrente se inconformó señalando de manera medular 

que la información entregada era incompleta y que la misma carecía de falta de 

fundamentación y motivación. 

 
1 Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Novena Época, 192902 2 de 2, Pleno, Tomo X, 

Noviembre de 1999, Pag. 28 Jurisprudencia(Común) 
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A partir de la descripción de los hechos que obran en las constancias que conforman el 

expediente del presente recurso de revisión, se advierte que la presente resolución debe 

resolver si el Sujeto Obligado entrego la totalidad información requerida conforme a la Ley 

de Datos. 

 

CUARTA. Estudio de la controversia. Expuestas las posturas de las partes en el apartado 

de antecedentes, se tiene que de acuerdo con los agravios expresados, observamos que los 

mismos devienen de la atención otorgada por el sujeto obligado, puesto que consisten en la 

entrega incompleta de la información y que la misma carece de fundamentación y 

motivación.  

    

Por ello, resulta conveniente resolver todos los agravios en conjunto, en virtud de la relación 

que guardan entre sí, toda vez que la molestia proviene de la misma acción realizada por 

el sujeto obligado; lo anterior, con fundamento en el artículo 125, segundo párrafo de la 

Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad de México, de aplicación supletoria a la 

ley de la materia, que menciona lo siguiente:      

      
Artículo 125.-       
La autoridad, en beneficio del recurrente, podrá corregir los errores que advierta en la cita de los 
preceptos que se consideren violados y examinar en su conjunto los agravios, así como los demás 
razonamientos del recurrente, a fin de resolver la cuestión efectivamente planteada, pero sin cambiar 
los hechos expuestos en el recurso.      
      
Sirve de apoyo a lo anterior, la siguiente Tesis aislada emitida por el Poder Judicial de la Federación, 
la cual establece:       
Registro No. 254906       
Localización: Séptima Época      
 Instancia: Tribunales Colegiados de Circuito       
Fuente: Semanario Judicial de la Federación 72 Sexta Parte Página: 59 Tesis Aislada Materia(s): 
Común      
CONCEPTOS DE VIOLACIÓN. ESTUDIO EN CONJUNTO. ES LEGAL. No se viola ningún 
dispositivo legal, por el hecho de que el Juez de Distrito estudia en su sentencia conjuntamente los 
conceptos de violación aducidos en la demanda de amparo, si lo hace en razón del nexo que guardan 



 

Recurso de revisión en materia de derecho de 

acceso a información pública 

Comisionada ponente:  

María del Carmen Nava Polina 

Sujeto obligado: Secretaría de Movilidad 

Expediente: INFOCDMX/RR.DP.0178/2023 

 

 

Calle de La Morena No. 865, Local 1, “Plaza de la Transparencia”, Col. Narvarte Poniente, 
Alcaldía Benito Juárez, Ciudad de México. 

Teléfono: 56 36 21 20 

43 

entre sí y porque se refieren a la misma materia. PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA 
CIVIL DEL PRIMER CIRCUITO.       
Amparo en revisión 69/68. Daniel Hernández Flores. 19 de noviembre de 1969. Unanimidad de votos. 
Ponente: Luis Barajas de La Cruz.      

    
 

Ahora bien, antes de entrar al estudio del presente recurso, este Órgano Colegiado advierte 

que, al momento de interponer el presente recurso de revisión, únicamente expreso 

inconformidad relativa a lo siguiente: 

 

“AL NUMERAL CINCO Y SUS INCISOS DE LA SOLICITUD QUE NOS OCUPA Y QUE EN 

DEFINITIVA NO SE ME RESPONDIO CONFORME A DERECHO, SEA ESTA INFORMACIÓN 

PULICA O DE DATOS PEROSBALES TODA VEZ LO SOLIICTADO ME AFECTA O ME 

BENEFICIA, REITERO NO SE ME RESPONDIO TAL CUAL LO SOLICITE. 

… 

NO RESPONDE TAL CUAL SE SOLICITO EL INCISO “D” DEL NUMERAL TRES… 

 

ESTA FUNCIONARIA NO FUNDA NI MOTIVA LO SUBRAYADO LO SUBRAYADO POR EL 

SUSCRITO EN EL REVERSO DE LA FOJA CUATRO DE ESTE MISMO OFICIO, VUEVE A 

AFIRMAR QUE LOS CC. MENCIONADOS, SON PERSONAL ADSCRITOS A GAM… 

… 

LA FUCIONARIA OMITE MENCIONAR QUE MARCA MODELO SERIE ALFA NUMERICA 

CORRESPONDEN AL JUEGO DE PLACAS … 

… 

EL FUCIONARIO RESPONSABLE… MENCIONA IGUAL EN EL REVERSO DE ESTA FOJA, 

QUE SEGÚN LA INFORMACION RRQUERIDA POR EL SUSCRITO DE ESTA SOLIICTUD 

NUMERAL UNO INCISO “B” YA FUE ATENTIDA EN EL OFICIO DGRPT/19616/2022 DE 

FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2022…(Sic) 

  

Por ello, el estudio del agravio versara únicamente de los requerimientos en donde la 

persona recurrente manifiesta se le entrego información de manera incompleta o que 

la misma carece de fundamentación y motivación, todos los demás en donde no se 

expresó inconformidad alguna en contra de la respuesta brindada por el sujeto obligado, 
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se tendrán como satisfechos, razón por la cual dicha respuesta quedara fuera del presente 

estudio. Sirven de apoyo al anterior razonamiento el criterio del PJF en la tesis de rubro: 

ACTOS CONSENTIDOS TÁCITAMENTE. 2    

 

Adicionalmente se tiene que, respecto a las siguientes manifestaciones: 

“… 

POR LO QUE HACE AL NUMERAL TRES INCISO “A” ESTA FUNCIONARIA RESPONDE QUE TODO 

TRAMITE DEBE LLEVAR FIRMA AUTOGRAFA DE TODO FUNCIONARIO QUE EMITE RECIBE REALIZA 

(SIC) TRAMITE A NOMBRE DE SEMOVI EN CUALESQUEIR ALCALDIA, NO OBSTANTE, LA SEMOVI 

ACEPTO TRAMITES SIN FIRMA AUTOGRAFA DEL FUNCIONARIO RESPONSABLE AL MENOS CUANTO LOS 

DOS EXPEDEINTES QUE SE ME PROPORCIONARON SIN RESERVA ALGUNA, ME REFIERO A LOS 

VEHICULOS CON PLACAS DE CIRCULACION … Y…, Y ESTE DETALLE LES PASO DESAPERCIBIDO O 

FUE CON DOLO A MODOD DE NO COMPROMETERSE AL MOMENTO DE RECEPCIONAR LOS TRAMITES 

CONCERNIENTES A AMBOS VEHICULOS, EN ESTE SENTIDO, DESEO MENCIONAR QUE LAS OMISIONES 

Y ACCIONES EN DETRIMENTO DE LA CIUDADANIA INCLUSO DE LA SEMOVI SON ACTOS DE 

CORRUPCION QUE LA SEMOVI NO LE INTERESA SUBSANAR. 

… 

 
OBSERVESE DE FAVOR QUE ESTA FUNCIONARIA EN LA FOJA TRES DEL OFICIO EN COMENTO, OMITE 

MENCIONAR LAS PLACAS DE CIRCULACION QUE SE ENTREGARON AL MOMENTO DE DAR DE ALTA LAS 

374ZHK MISMAS QUE SE Y ME CONSTA DEBIERON SER DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, TODA VEZ EL 

SUSCRITO TRAJO ESA UNIDAD PARA EL HOY IMPUTADO, DE LA CIUDAD DE CHIHUAHUA, Y QUE 

IGNORO QUE PERSONA REALIZO EL TRAMITE AUNQUE SE LO ATRIBUYO AL C. …PERSONA MUY 

CERCANA AL IMPUTADO Y LA MISMA QUE REALIZABA LOS TRAMITES EN ALCALDIA GUSTAVO A. 

MADERO, Y QUE ESA UNIDAD ESTABA EN COMODATO CON LA EMPRSA…, POR LA EMRESA VALMEX, 

Y QUE ESTA EMPRESA LA FACTURO A MI NOMBRE SIN MI CONSENTIMIENTO TODA VEZ EN LA 

FACTURA NO SE ADVIERTE LA FIRMA DE RECIBIDO DEL SUSCRITO Y QUE ESTA SEMOVI ACEPTO 

EL TRAMITE SIN MI PRECENCIA. 

… 
 

ADEMAS, COMPROMETE SU DICHO AL MENCIONAR QUE ES MI FIRMA LA QUE FIGURA EN EL TRAMITE 

DE LAS PLACAS …, LA FUNCIONARIA NO ES PERITO EN GRAFOSCOPIA O DOCUMENTOSCOPIA, LA 

FUNCIONARIA…, INCURRE EN IMPUTACIONES QUE NO LE CORRESPONDEN, CONTRADICCIONES Y 

FALSEDADES, SIRVASE OBSERVAR ESTE ORGANO GARANTE, EL REVERSO DE LA FOJA TRES, EN 

SU PARRAFO TERCERO, DONDE SE ADVIERTE QUE ELLA MISMA SEÑALA QUE LA C. …, CORRESPONDE 

AL DE LA OPERADORA QUE REALIZO EL TRAMITE, Y ESTO NOS LLEVA AL PRIMER OFICIO 

SEÑALADO CON ANTELACION, DONDE EL FUNCIONARIO … DONDE DE IGUAL MANERA AFIRMÓ QUE 
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NO SE ENCONTRARON DATOS SOBRE TRES FUNCIONARIOS SEÑALADOS EN EL TEXTO ORIGINAL DE 

LA SOLICITUD QUE NOS OCUPA.

 

POR LO QUE HACE A LA RESPUESTA DE ESTA FUNCIONARIA EN CUANTO INCISO ““G”” DEL 

NUMERAL TRES, VUELVE A CONTRADECIRSE MENCIONANDO QUE “SOBRE LA REFERENCIA A LA 

FACTURA QUE OBRA EN EL EXPEDIENTE DEL TRAMITE Y A LO EXPUESTO POR LA PERSONA 

SOLICITANTE, SE INFORMA QUE ENTRE LOS REQUISITOS A PRESENTAR SE ENCUENTRA LA 

DOCUMENTACION ORIGINAL DEL VEHICULO A NOMBRE DE LA PERSONA FISICA O MORAL, LA CUAL 

SE DEBE PRESENTAR CONFORME AL FORMATO DE EMISION DE PUNTO DE VENTA” FIN DE CITA 

(SIC) EL SUSCRITO JAMAS SE PRESENTO A REALIZAR TRAMITE ALGUNO, LA FUNCIONARIA CON 

ANTELACION AFIRMÓ QUE LA FIRMA ES LA DEL SUSCRITO, AL MOMENTO DE ENTREGARME LOS 

DOS EXPEDIENTES NO SE ADVIERTE EN NINGUNO DE ELLOS, EL REVERSO DE LAS FACTURAS DE 

AMBOS VEHICULOS, ME REFIERO AL OPTRA Y A LA SILVERADO, Y ASI SE ME DEJA EN ESTADO 

DE INDEFENCION PARA SEÑALAR EL SUPUESTO RENDOSO QUE SUPUESTAMENTE DEBI FIRMAR PARA 

REALIZAR CUALESQUIER TRAMITE EN ESTA SEMOVI,

EN LA FOJA CUATRO, ESTA FUNCIONARIA VUELVE A INCURRIR EN CONTRADICIONES AMBAGUES 

Y ABSURDOS, PUES SIN SER CONOCEDORA DEL PERSONAL QUE LABORA EN ESTA SEMOVI, YA 

AFIRMO QUE LA C…, FUE LA OPERADORA DEL TRAMITE, Y AHORA NIEGA Y AFIRMA QUE LOS 

CC. …, NO CUENTA CON INFORMACION SOBRE AMBOS CC. Y ME REMITE A LA ALCALDIA GUSTAVO 

A. MADERO, SIENDO EL CASO QUE COMO YA MENCIONÉ, LA MISMA ALCALDIA ME REMITE A 

SEMOVI, EN SU MOMENTO Y DE NO HABER IMPEDIMENTO LEGAL ALGUNO, ADJUNTARE LAS 

RESPUESTAS DE ESTA ALCALDIA, MISMA QUE SIGUE EN SILENCIO ADMINISTRATIVO, ASI COMO 

SEÑALARE EL RECURSSO DE REVISION QUE TRAMITA Y TUTELA ESTE DIGNO ORGANO GARANTE. 

SIGUIENDO CON LAS ANOMIALIAS UE ESTA FUNCIONARIA, AFIRMA SIN CONOCIMIENTO DE 

CAUSA, O SEÑALANDO Y COMPROMETIENDOSEA LA FALSEDADES, EN SU SUPUESTA RESPUESTA 

AL INCISO “A” OBSERVESE CON CLARIDAD QUE AFIRMA QUE EL NOMBRE DEL OPERADOR, 

CORRESPONDE A “ALGUIEN” EN EL MODULO DE CONTROL VEHICULAR EN GAM.
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… 
RESPECTO DEL NUMERAL CINCO DE LA SOLICITUD QUE NOS OCUPA, ESTA FUNCIONARIA 

NO ESTA NI ESTABA FACULTADA PARA RESPONDER A MIS NECESIDADES TANTO DE 

INFORMACION DE DATOS POERSONALES COMO DE INFORMACION PUBLICA, POR LO QUE HACE 

A LA FOJA CINCO ULTIMO PARRAFO, Y QUE INCLUSO EN LOS DOS PARRAFOS PRECEDENTES 

EN ESTA MISMA FOJA, EL SUSCRITO LES MENCIONO EL OFICIO QUE ME DA LA CERETZA 

PARA REALIZAR LA SOLICITUD EN ESTE SENTIDO, LA FUNCIONARIA OMITE O NO ES 

COMPETENTE PARA RESPONDERME SOBRE LOS NOMBRES DE LOS FUNCIONARIOS ADSCRITOS 

AL MODULO DE GAM, EN FECHAS ESPECIFICAS, Y SIN EMBARGO INSISTE EN REMITIRME 

A QUE ES LA ALCALDIA GAM LA QUE DETENTA LO REQUERIDO, DE NUEVA CUENTA NO SE 

ME PROPORCIONA LO SOLICITADO. SIRVASE OBSERVAR EL REVERSO DE LA FOJA CINCO.

COMO SE PUEDE ADVERTIR, LA SEGÚN RESPUESTA DE SEMOVI ESTA PLAGADA DE 

CONTRADICCIONES ERRORES E INCONGRUENCIAS.” (Sic)

 

Se advierte que los alegatos previamente expuestos, refieren manifestaciones 

subjetivas, mismas que refieren actos presuntamente irregulares, no obstante, de 

conformidad con la Ley de la materia, no refiere propiamente al ejercicio del Derecho 

de Datos Personales, por ello sale fuera del estudio a fin de poder esclarecer los 

agravios validos en relación al articulo 90 de la Ley de Datos. 

 

 

Ahora bien, expuestas las posturas de las partes, este órgano colegiado procede al 

análisis de la legalidad de la respuesta emitida a la solicitud motivo del presente 

recurso de revisión, a fin de determinar si el sujeto obligado garantizó el acceso a 

los Datos Personales de la persona solicitante. 

 

En primer punto, es importante señalar lo que dispone la Ley de Protección de Datos 

Personales, dispone en sus artículos 1, 2, 3 fracciones IX y XI, 41 y 42, lo siguiente: 
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La Ley en mención tiene por objeto establecer las bases, principios y procedimientos 

para garantizar el derecho que tiene toda persona al tratamiento lícito de sus datos 

personales, a la protección de estos, así como al ejercicio de los Derechos de 

Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición. 

 

En ese sentido, a través de esta vía, los particulares pueden solicitar el Acceso, 

Rectificación, Cancelación y Oposición de sus datos personales en posesión de los 

sujetos obligados de la Ciudad de México, entendiendo por dato personal, cualquier 

información concerniente a una persona física identificada o identificable. 

 

Para mayor claridad, se considera que una persona física es identificable cuando 

su identidad pueda determinarse directa o indirectamente a través de cualquier 

información como puede ser nombre, número de identificación, datos de 

localización, identificador en línea o uno o varios elementos de la identidad física, 

fisiológica, genética, psíquica, patrimonial, económica, cultural o social de la 

persona; 

 

Ahora bien, toda persona por sí podrá ejercer, como ya se señaló, los derechos de 

Acceso, Rectificación, Cancelación y/u Oposición al tratamiento de sus datos 

personales en posesión de los sujetos obligados de la Ciudad de México. 
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Bajo esta tesitura, vez determinado que el sujeto obligado se pronunció competente 

de conformidad con sus facultades y atribuciones, en relación al agravio expresado 

en el recurso de revisión relativo a la entrega de información incompleta, se 

considera oportuno esquematizar la solicitud del particular, la respuesta 

proporcionada, el agravio y análisis, respecto de los diversos cuestionamientos 

formulados por la persona entonces solicitante:    

❖ Requerimiento: 

“3.- DE CONFORMIDAD CON EL OFICIO DE FECHA 22 DE SEPTIEMBRE DE 2022. 

DGRPT/22138/2022, ASUNTO SE REMITE INFORMACION, DIRIGIDO A LA MAESTRA ELIA 

GUADALUPE VILLEGAS LOMELI, DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y 

MEJORA INSTITUCIONAL EN LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DE LA CIUDAD DE MEXICO, 

Y SIGNADO POR EL LIC, LUIS ENRIQUE RAMOS TORRES DIRECTOR GENERAL DE 

REGISTRO PUBLICO DEL TRANSPORTE, OFICIO QUE EN SU MOMENTO ATENDIO EN 

TIEMPO Y FORMA EL FOLIO DE DATOS PERSONALES IDENTIFICADO 090163022002808, 

Y EN CUAL SE SOLICITARON DOS EXPEDIENTES DE DOS VEHICULOS QUE CON 

ANTELACION EL SUSCRITO HABIA TENIDO A LA VISTA EN LAS INSTALACIONES DE ESTE 

SUJETO OBLIGADO EN CALLE GOETHE 15 COLONIA ANSUREZ MIGUEL HIDALGO (SIC) 

EXPEDIENTES QUE ME FUERON ENTREGADOS SIN RESERVA NI TESTE ALGUNO, NO 

OBSTANTE SE ADVIERTEN DOCUMENTALES AJENAS A MI PERSONA COMO FIRMAS, 

NOMBRES RECIBOS (SIC) SOLICITO SE ME INFORME CON DOCUMENTALES LO 

SIGUIENTE: 

RESPECTO AL EXPEDIENTE DE LA UNIDAD CHEVROLET SILVERADO SERIE ALFA 

NUMERICA … PLACAS DE CIRCULACION SEGÚN BAJA ADMINISTRATIVA…: 

… 

D) SE ADVIERTE QUE LA TARJETA DE CIRCULACION DEL VEHICULO QUE NOS OCUPA, 

FUE ELABORADA A FAVOR DEL SUSCRITO ALEJANDRO LOZANO MORGAN Y NO DEL 

SOLICITANTE, EN ESTE CASO EL C. JUAN NUEVO VIDAL, DE ELLO SE DESPRENDE QUE SE 

ME INFORME FUNDADO Y MOTIVADO SI ES LEGAL ADMINISTRATIVA INCLUSO 

PENALMENTE HABLANDO, REALIZAR ESTE TIPO DE TRAMITES EN LOS MODULOS DE 

CONTROL VEHICULAR QUE LE RESPONDEN A ESTA SECRETARIA.” (Sic) 
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❖ Respuesta: 

“Sobre el particular, una vez revisada la fotocopia de la tarjeta de circulación 

relacionada con el vehículo con placa…, verifica que la misma esta a nombre del C… 

y se hace la precisión que el nombre de … únicamente se encuentra contenido en el 

comprobante de domicilio que se presento para el tramite y en sentido estricto puede 

no ser el de la persona solicitante de trámite, ello aunado a que la firma de recepción 

de aditamentos para circular corresponde a la del….” (Sic) 

❖ Agravio: 

“NO RESPONDE TAL CUAL SE SOLICITO EL INCISO “D” DEL NUMERAL TRES…” 

(Sic) 

 

❖ Análisis: 

Se determina que el sujeto obligado dio parcialmente respuesta al 

requerimiento formulado, toda vez, que emitió un pronunciamiento 

motivado, no obstante, no fundo su dicho con la normatividad aplicable. 

 

❖ Requerimiento: 

“SE ME PROPORCIONEN LOS NOMBRES COMPLETOS, CARGOS ENCARGOS Y COMISIONES DE 

TODOS Y CADA UNO DE LOS FUNCIONARIOS O SERVIDORES PUBLICOS DE ESTA SECRETARIA 

ADSCRITOS AL MODULO DE CONTROL VEHICULAR ESPECIFICAMENTE EN GUSTAVO A. 

NADERO, MISMOS QUE YA ESTABAN DE MANERA PERMANENTE EN LAS FECHAS 25 DE 

MARZO DE 2013, 27 DE MARZO DE 2013, 16 DE ENERO DE 2014. ASI COMO EN LOS MISMOS 

TERMINOS LOS QUE FUERON ENVIADOS EN LAS MISMAS DATAS A CONTROL VEHICULAR EN 

GUSTAVO A. MADERO. DE HABER CAUSADO BAJA, SEPARACION DEL CARGO RENUNCIA (SIC) 

SE ME INFORME POR FUNCIONARIO PRECISANDO LA FECHA Y EL MOTIVO DE LOS 

CONCEPTOS SEÑALADOS.” (Sic)  
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❖ Respuesta: 

“Al respecto tal y como se ha señalado en respuesta anteriores y en párrafos que 

anteceden, se reitera que, por tratarse de información de personal adscrito a la alcaldía 

Gustavo A. Madero a la cual hace referencia, específicamente del periodo comprendido 

de dos mil diez, a dos mil dieciocho, esta Dirección no cuenta con la información relativa 

a los procesos de verificación realizados por el personal competente y tampoco 

resguarda información relacionada con bajas o separación del personal adscrito a la 

Alcaldía Gustavo A. Madero.” (Sic) 

 

“En atención al punto 5, inciso A, se hace del conocimiento que la designación o 

comisión de servidores públicos en lo módulos de control vehicular, corresponden a la 

Dirección General de Licencias y Operación del Transporte Vehicular, sin embargo, se 

realizo una búsqueda exhaustiva en los archivos de la Coordinación de Administración 

de Capital Humano sin encontrar registro alguno de que se haya informado de las 

comisiones o designaciones en el modulo de control vehicular en Gustavo A. Madero.” 

(Sic) 

❖ Agravio: 

“ESTA FUNCIONARIA NO FUNDA NI MOTIVA LO SUBRAYADO POR EL SUSCRITO 

EN EL REVERSO DE LA FOJA CUATRO DE ESTE MISMO OFICIO, VUEVE A 

AFIRMAR QUE LOS CC. MENCIONADOS, SON PERSONAL ADSCRITOS A GAM…” 

(Sic) 

 

❖ Análisis: 

Se determina que el sujeto obligado dio respuesta de forma parcial toda 

vez que, no agoto la búsqueda exhaustiva en los archivos físicos y 

digitales de todas las unidades administrativas que pudieran ser 
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competentes, entre ellas la Dirección General de Licencias y Operación 

del Transporte Vehicular. 

 

❖ Requerimiento: 

“RELACIONADO CON EL JUEGO DE PLACAS DE CIRCULACION IDENTIFICADO …, DE 

ESTA CIUDAD DE MEXICO, SE ME INFORME CON TABLA O LISTADO DESDE EL 01 DE 2009 

A LA FECHA DE LA PRESENTE SOLICITUD, Y CON UNA TABLA INFORMATIVA DE LO 

SIGUIENTE: 

A)FECHA EXACTA DESDE LA ASIGNACION DE ESTE JUEGO DE PLACAS, 

PRECISANDO EL VEHICULO AL CUAL SE LE ASIGNARON, PRECISANDO DE ESTE 

NUMERO DE SERIE, MARCA MODELO (SIC)” 

 

❖ Respuesta: 

“En respuesta a su solicitud de los incisos A y B numeral 6 se adjunta (ANEXO 2)” 

 

 

 

❖ Agravio: 

“LA FUCIONARIA OMITE MENCIONAR QUE MARCA MODELO SERIE ALFA 

NUMERICA CORRESPONDEN AL JUEGO DE PLACAS…” (Sic) 

❖ Análisis: 

Se determina que se entrego la información solicitada relativa a la marca 

y a la serie vehicular de la placa referida. 
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❖ Requerimiento: 

D)QUE SE ME INFORME POR VEHICULO LA FECHA DE ALTA, LA DE BAJA, LA DE ALTA SI ASI SE 

DIO NUVAMENTE, DE CAMBIO DE PROPIETARIO ASI COMO TODO EL HISTORIAL DE ESTOS 

CINCO VEHICULOS” (Sic) 

 

❖ Respuesta: 

“En respuesta a su solicitud anexo D numeral 1, se comenta que esa información fue 

atendida en su momento por la SIR en el oficio DGRPT/19616/2022 de fecha 14 de 

octubre de 2022, foja dos.” (Sic) 

❖ Agravio: 

“EL FUCIONARIO RESPONSABLE… MENCIONA IGUAL EN EL REVERSO DE ESTA 

FOJA, QUE SEGÚN LA INFORMACION RRQUERIDA POR EL SUSCRITO DE ESTA 

SOLIICTUD NUMERAL UNO INCISO “B” YA FUE ATENTIDA EN EL OFICIO 

DGRPT/19616/2022 DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2022…  

1.- CON INDEPENDENCIA DE LO QUE REZE EL OFICIO EN COMENTO, NO SE ME 

PORPORCINO LA INFORMACIÓN REQUERIDA…” (Sic) 

❖ Análisis: 

Se determina que no se entrego la respuesta, toda vez que de las 

documentales entregadas no versa el oficio en comento. 

❖ Requerimiento: 

“A)COPIA SIMPLE DE ESTOS CINCO EXPEDIENTES, A EFECTO DE CONOCER 

ALTA BAJA ALTA CAMBIO DE PROPIETARIO (S) Y DE TODA LA 

DOCUMENTACION SOPORTE QUE OBRE EN TODOS Y CADA UNO DE LOS 

ARCHIVOS DE ESTA SEMOVI. ENTIENDASE POR ARCHIVOS LOS FISICOS, 

MUERTOS, PASIVOS, DE CONCENTRACION, DIGITAKLES, HOLOGRAFICOS 

SONOROS (SIC)  
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… 

C)DE QUE LOS SOLICITADOS Y MENCIONADOS EXPEDIENTES HAYAN SIDO 

DEPURADOS DESTRUIDOS DESVANECIDOS, PRIMERO SE ME INFORME DE LA 

FECHA EXACTA DE DESTRUCCION POR VEHICULO, ES DECIR QUE SE PUEDE 

PENSAR QUE FUERION DESTRUIDOS EN MOMENTOS DIFERENTES Y/O 

DIVERSOS,  

D)QUE SE ME INFORME POR VEHICULO LA FECHA DE ALTA, LA DE BAJA, LA 

DE ALTA SI ASI SE DIO NUVAMENTE, DE CAMBIO DE PROPIETARIO ASI COMO 

TODO EL HISTORIAL DE ESTOS CINCO VEHICULOS” (Sic)  

 

❖ Respuesta: 

“En respuesta a su solicitud anexo D numeral 1, se comenta que esa información fue 

atendida en su momento por la SIR en el oficio DGRPT/19616/2022 de fecha 14 de 

octubre de 2022, foja dos.” (Sic) 

… 

“En respuesta a su solicitud anexo C numeral 1, se anexa CD con actas de baja 

documental realizadas en los periodos 2019, 2021 y 2022. La baja documental se llevo 

a cabo conforme a lo establecido en la Ley de Archivos de la Ciudad de México, 

vigente.” (Sic) 

 

❖ Agravio: 

“CON INDEPENDENCIA DE QUE SE ME HAYA PROPORCIONADO EL DISCO COMPACTO QUE 

MENCIONA, NO SE ME ELABORO OFICIO O TABLA INFORMATIVA SEÑALANDOME LAS 

FECHAS PRECISAS DE LO REQUERIDO POR EL SUSCRITO EN ESTA OCASIÓN.” (Sic) 

❖ Análisis: 

Se determina que se entrego de forma parcial la información toda vez que el sujeto 

obligado si bien sustenta la baja documental de los expedientes requeridos con las 
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actas de baja, al no entregar el listado de documentos de dicha baja, no se 

comprueba que los expedientes referidos estén dentro de dicho procedimiento, no 

obstante, de no contar con una relación, el sujeto obligado debió proceder a declarar 

la inexistencia de la misma. 

 

En este entendido, debido a que es claro que el sujeto obligado no respondió la 

totalidad de los requerimientos, se desprende que el mismo, genera y posee la 

información. Interés de la persona recurrente, de ello que se concluye que la 

respuesta del sujeto obligado fue incompleta y que la misma no cumplió con los 

principios de congruencia y exhaustividad previstos en el criterio 2/17, por el Instituto 

Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 

Personales, el cual resulta orientador a este Instituto, mismo que señala: 

 

Congruencia y exhaustividad. Sus alcances para garantizar el derecho de acceso 

a la información. De conformidad con el artículo 3 de la Ley Federal de Procedimiento 

Administrativo, de aplicación supletoria a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a 

la Información Pública, en términos de su artículo 7; todo acto administrativo debe 

cumplir con los principios de congruencia y exhaustividad. Para el efectivo ejercicio del 

derecho de acceso a la información, la congruencia implica que exista concordancia 

entre el requerimiento formulado por el particular y la respuesta proporcionada por el 

sujeto obligado; mientras que la exhaustividad significa que dicha respuesta se refiera 

expresamente a cada uno de los puntos solicitados. Por lo anterior, los sujetos 

obligados cumplirán con los principios de congruencia y exhaustividad, cuando las 

respuestas que emitan guarden una relación lógica con lo solicitado y atiendan 

de manera puntual y expresa, cada uno de los contenidos de información. 

 

Es decir, las respuestas que otorguen los Sujetos Obligados a los recurrentes deben 
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atender a los principios de congruencia y exhaustividad, consistentes en que toda 

respuesta otorgada sea armónica entre sí, sin omitir nada, sin contradecirse, y 

guardar concordancia entre lo pedido y la respuesta.  

Aunado a lo anterior, es de señalar lo dispuesto en el artículo 6, fracción X, de la 

Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal, ordenamiento de 

aplicación supletoria a la Ley de la materia, que prevé lo siguiente:  

 

 
LEY DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DEL DISTRITO FEDERAL 

TITULO SEGUNDO 

DE LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS 

CAPITULO PRIMERO 

DE LOS ELEMENTOS Y REQUISITOS DE VALIDEZ DEL ACTO ADMINISTRATIVO 

 

Artículo 6º.- Se considerarán válidos los actos administrativos que reúnan los siguientes 

elementos:  

X. Expedirse de manera congruente con lo solicitado y resolver expresamente 

todos los puntos propuestos por los interesados o previstos por las normas.” 

 

En aras de garantizar el derecho de acceso a acceso a Datos Personales de la 

persona solicitante, este Instituto concluye que es FUNDADO el agravio interpuesto 

por la parte recurrente. 

 

Por lo expuesto en el presente Considerando, y con fundamento en el artículo 99, 

fracción III de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 

Obligados de la Ciudad de México, resulta procedente MODIFICAR la respuesta del 

sujeto obligado y ordenarle que emita una nueva en la que: 
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➢ Tunar de nueva cuenta la solicitud a la Dirección General de Licencias y 

Operación del Transporte Vehicular con el objeto de realizar nuevamente 

la búsqueda en sus archivos físicos y digitales y hacer la entrega del soporte 

documental de la información relativa al numeral 3 inciso 3. 

➢ Declarar formalmente la inexistencia de la información relativa al 

documento del listado de los archivos que se dieron de baja 

documental, lo anterior, debidamente fundado y motivado, sometiendo 

a su Comité de Transparencia, atendiendo lo estipulado en el artículo 

217 de la Ley de Transparencia. 

Lo anterior en un plazo que no deberá exceder los diez días a partir de que le sea 

notificada la presente resolución. Lo anterior, de conformidad con el artículo 99 

penúltimo párrafo de la Ley de Datos Personales. 

 

QUINTA. Responsabilidades. Cabe destacar que este Instituto no advierte que, en 

el presente caso, los servidores públicos del sujeto obligado, hayan incurrido en 

posibles infracciones a la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de 

Sujetos Obligados de la Ciudad de México. 

Finalmente, en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 105 de la Ley de Datos 

Personales, se informa a la persona recurrente que en caso de estar inconforme 

con la presente resolución, la podrá impugnar ante el Instituto Nacional de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales 

o ante el Poder Judicial de la Federación, sin poder agotar simultáneamente ambas 

vías. 
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Por lo anteriormente expuesto y fundado, el Pleno de este Instituto de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y 

Rendición de Cuentas de la Ciudad de México 

 

R E S U E L V E 

 

PRIMERO. Por las razones expuestas en el Considerando Tercero de esta 

resolución, y con fundamento en el artículo 99, fracción III de la Ley de Protección 

de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México, se 

MODIFICA la respuesta del Sujeto Obligado y se le ordena que emita una nueva, 

en el plazo y conforme a los lineamientos establecidos en el Considerando 

inicialmente referido. 

 

SEGUNDO. Con fundamento en los artículos 106 y 107 de la Ley de Protección de 

Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México, se 

instruye al Sujeto Obligado para que informe a este Instituto por escrito sobre el 

cumplimiento a lo ordenado en el punto Resolutivo Primero, al día siguiente de 

concluido el plazo concedido para dar cumplimiento a la presente resolución, 

anexando copia de las constancias que lo acrediten. Con el apercibimiento de que 

en caso de no dar cumplimiento dentro del plazo referido, se procederá en términos 

de la fracción III, del artículo 108, de la Ley en mención. 
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TERCERO. En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 105, de la Ley de 

Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de 

México, se informa al recurrente que en caso de estar inconforme con la presente 

resolución, podrá impugnarla ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a 

la Información Pública y Protección de Datos Personales o ante el Poder Judicial de 

la Federación, sin poder agotar simultáneamente ambas vías. 

 

CUARTO. Se pone a disposición del recurrente el teléfono 56 36 21 20 y el correo 

electrónico recursoderevision@infocdmx.org.mx para que comunique a este 

Instituto cualquier irregularidad en el cumplimiento de la presente resolución. 

 

QUINTO. Este Instituto dará seguimiento a la presente resolución llevando a cabo 

las actuaciones necesarias para asegurar su cumplimiento y, en su momento, 

informará a la Secretaría Técnica. 

 

SEXTO. Notifíquese la presente resolución al recurrente y al Sujeto Obligado en 

términos de ley. 

  

SÉPTIMO. - En atención a todas las personas que presentan un Recurso de 

Revisión o proceso de Denuncia con la finalidad de conocer su opinión respecto a 

la atención recibida por parte de la Ponencia de la Comisionada Ciudadana María 

mailto:recursoderevision@infocdmx.org.mx
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del Carmen Nava Polina, en la tramitación de su expediente se pone a su 

disposición el siguiente enlace: 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdqEQB3ReV_kgSF-

AD4nBh7tLU3THG0YuvxjArbBX2ApdVPpQ/viewform 

SZOH/CGCM/LIOF* 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdqEQB3ReV_kgSF-AD4nBh7tLU3THG0YuvxjArbBX2ApdVPpQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdqEQB3ReV_kgSF-AD4nBh7tLU3THG0YuvxjArbBX2ApdVPpQ/viewform

